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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM OPC
Bja chi : 1017 Héng Bang, Phudng Phu Lam
Thanh ph6 Hé Chi Minh

Méu s B01a - DN/HN

Ban hanh theo Théng twr 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B6 Tai chinh

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT

Tai ngay 30 thang 6 nam 2025

Bon vj tinh : VND

- ~ _z| Thuyé Ngay 30 thang 6 | Ngay 31 thang 12

GHITE Ma sl [ O mazozs| T mm 2024

A. TAI SAN NGAN HAN 100 927,641,776,524  903,835,324,897
. Tién va cac khoan twong dwong tién 110 4 136,870,335,466 175,594,075,576
1. Tién 111 37,587,032,5627 108,192,528,527

2. C4c khoan twong duong tién 112 99,283,302,939 67,401,547,049

Il. Pdu tw tai chinh ng:f\n han 120 134,268,954,572 71,068,964,572
1. Chirng khoéan kinh doanh 121 5.1 68,954,572 68,954,572
2. DAu tw ndm git dén ngay d4o han 123 | 5.2 134,200,000,000 71,000,000,000
lil. Cac khoan phai thu ngén han 130 220,731,377,740 261,211,292,358
1. Phai thu ngén han clia khach hang 131 6.1 241,481,482,935 282,304,793,685
2. Tra trwéc cho nguwdi ban ngén han 132 6.2 12,123,435,697 8,340,814,916
3. Phai thu ngén han khac 136 7 5,924,342 408 7,114,357,182
4. Dy phong phai thu ngén han khé dai 137 7,8 (38,797,883,300) (36,548,673,425)
IV. Hang ton kho 140 9 416,272,823,860 383,110,032,676
1. Hang tbn kho 141 423,807,561,244 390,298,973,550
2. Dy phong giam gia hang tén kho 149 (7,534,737,384) (7,188,940,874)
V. Tai san ngdn han khac 150 19,498,284,886 12,850,969,715
1. Chi phi tra trwéc ngén han 151 10 5,737,568,712 1,126,232,928
2. Thué GTGT dwoc khau tri 152 11,336,512,993 11,406,972,672
3. Thué va cac khoan khéc phai thu Nha nwéc 153 2,424,203,181 317,764,115
B. TAI SAN DAI HAN 200 315,087,661,596|  317,736,812,738
I. Cac khoan phai thu dai han 210 3,798,660,200 3,788,660,200
1. Phéi thu dai han khac 2186 7 3,798,660,200 3,788,660,200
Il. Tai san ¢6 dinh 220 199,452,590,170 210,092,486,409
1. Tai san cb dinh httu hinh 221 11 126,127,755,287 136,147,804,879

- Nguyén gia 222 560,900,886,060 560,760,886,060

- Gi4 trj hao mon Iy ké 223 (434,773,130,773)| (424,613,081,181)

2. Tai san cb dinh v hinh 227 12 73,324,834,883 73,944,681,530

- Nguyén gié 228 85,121,172,931 85,121,172,931

- Gi4 trj hao mon Iy ké 229 (11,796,338,048) (11,176,491,401)

lll. Tai san dé dang dai han 240 30,514,796,395 24,288,128,032
1. Chi phi xay dwng co ban dé& dang 242 13 30,514,796,395 24,288,128,032
IV. Dau tw tai chinh dai han 250 14 23,945,206,951 24,995,811,105
1. PAu tw vao cong ty lién doanh, lién két 252 | 14.1 12,260,206,951 13,310,811,105
2. Pau tw gop vén vao don vj khac 253 14.2 11,685,000,000 11,685,000,000
V. Tai san dai han khac 260 57,376,407,880 54,571,726,992
1. Chi phi tra trwére dai han 261 10 52,663,311,967 50,012,414,975

2. Tai sdn thué thu nhap hoén lai 262 | 29.2 4,713,095,913 4,559,312,017
TONG CONG TAI SAN (270=100+200) 270 1,242,729,438,120| 1,221,572,137,635
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CONG TY ¢O PHAN DU'Q'C PHAM OPC
Bja chi : 1017 Héng Bang, Phudng Pht Lam

Ma&u sé B01a - DN/HN

Ban hanh theo Théng tw 200/2014/TT-BTC

Thanh phé Hé Chi Minh ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cha Bo Tai chinh

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT (Tiép theo)

Tai ngay 30 thang 6 nam 2025

Don vj tinh : VND
- _ | Thuyét| Ngay 30 thang 6 | Ngay 31 thang 12
QRiTEY NaE0 mi:h o nam 2325 o nam g:.3024
C.NOQ PHAI TRA 300 330,575,211,881 344,753,751,185
I. N¢ ngén han 310 326,003,341,747 339,969,198,231
1. Phai tra ngwdi ban ngén han 311 15 43,226,578,747 64,034,479,811
2. Ngwdi mua tré tién treée ngén han 312 16 184,153,263,782 184,328,667,728
3. Thué va cac khodn phai nép Nha nuwéc 313 17 19,916,891,130 14,646,570,525
4, Phai trd ngudl lac dong 314 29,442,326,830 30,818,489,063
5. Chi phi phai tra ngén han 315 18 13,058,712,469 16,024,245,338
6. Doanh thu chwa thyc hién ngan han 318 2,581,124,909 -
7. Phai tra ngén han khac 319 19 30,976,678,749 28,880,734,817
8. Quy khen thwéng, phic lgi 322 20 2,647,765,131 1,236,010,949
Il. N¢ dai han 330 4,571,870,134 4,784,552,954
1. Phai tra dai han khac 337 60,000,000 60,000,000
2. Dy phong phai tra dai han 342 21 4,479,453,500 4,674,454,500
3. Quf phat trién khoa hoc va cong nghé 343 32,416,634 50,098,454
D. VON CHU s& HOU 400 912,154,226,239 876,818,386,450
l. Vén chii s& hivu 410 22 912,154,226,239 876,818,386,450
1. V/6n g6p cha chi s& hivu 411 640,508,920,000 640,508,920,000
- C8 phiéu phé théng c6 quyén biéu quyét 411a 640,508,920,000 640,508,920,000
2. Thang dw vén cb phan 412 880,700,783 880,700,783
3. Quy dau tw phét trién 418 76,766,797,749 65,909,515,749
4. Loi nhuan sau thué chwa phan phdi 421 129,220,159,958 104,909,051,889
- LNST chuwa phén phdi Ity ké dén cudi ky trwée | 421a 83,320,991,986 =
- LNST chuwa phén phéi ky nay 421b 45,899,167,972 104,909,051,889
5. Loi ich ¢b déng khong kiém soat 429 64,777,647,749 64,610,198,029
TONG CONG NGUON VON (440=300+400) 440 1,242,729,438,120| 1,221,572,137,635
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CONG TY cO PHAN DU'Q'C PHAM OPC

Bja chi: 1017 Héng Bang, Phudng Phu Lam

Méau sé B02a - DN/HN

Ban hanh theo Théng tw 200/2014/TT-BTC

Thanh phd H6 Chi Minh ngay 22 théng 12 ndm 2014 cta B$ Tai chinh
BAO CAO KET QUA HOAT BONG KINH DOANH HQ'P NHAT
Cho ky ké toan 6 thang két thiic ngay 30 thang 6 nim 2025
Bon v tinh : VND
p— Ma | Thuyét Quy 2 Lily ké tiv dAu nam dén cubi quy 2
1 tieu H
sé | minh 2025 2024 2025 2024
1, gzﬁ"‘f:‘h” bén hang va cung cép o1| 23 | 237203507649 | 216.402,530,583 | 447,976,954,574 | 437,607,259,572
2. Céc khoan gidm trir doanh thu 02| 23 299,846,587 529,623,523 516,886,109 583,367,523
g, Doanhthuthuanvébanhangva | .| o3 | 236993661,062 | 215872,907,060 | 447,460,068,465 | 437,023,892,049
cung cap dich vu
4. Gia vén hang ban 11| 24 | 135119701635 | 132,404,481,786 | 254,389,414,344 | 249,406,210,953
5, Loinhuén gop vé bén hang va 20 101,873,059,427 |  83,468,425,274 | 193,070,654,121 | 187,617,681,096
cung cap dich vu
6. Doanh thu hoat ddng tai chinh 21| 23 4,827,935,611 2,245,006,726 |  7,187,635,380 4,663,240,600
7. Chi phi tai chinh 2| 25 1,310,205,873 798,119,645 |  2,793,513,874 4,122,268,156
Trong d6 : - Chi phi l&i vay 23 25 - (80,972,300) - -
g, Phan lal hiofe ko frong cang ly 24 74,511,643 453,570,632 522,503,887 753,259,101
lién doanh, lién két
9. Chi phi ban hang 25| 26 | 51067514674 | 37,863,697,993 | 88493105068 |  82,447,201,235
10 Chi phi quén Iy doanh nghiép 26| 26 | 26244169902 | 19518555937 | 50,616,345431 |  36,620,890,926
44 -9 nhuin thuan tir hogt dong 30 28,154,516,142 |  27,986,629,057 | 58,877,919,015 |  69,843,820,480
kinh doanh
12 Thu nhap khéc 31| 27 254,491,747 299,325,042 433,959,063 448,866,858
13 Chi phi khac 32| 27 211,247,122 220,624,879 501,654,139 436,047,039
14 Loi nhudn khéc 40 43,244,625 78,700,163 (67,695,076) 12,819,819
15 Téng Igi nhuan ké toan trwéc thué | 50 28,197,760,767 |  28,065,329,220 |  58,810,223,939 |  69,856,640,299
16 Slg:"’:;rt]:”é thu nhgp doanh nghiép | gy | 594 | g430,185106 |  5641,339,706 | 12,897,390,143 8,247,319,841
17 Chi phi thu& TNDN hodn lai 52| 202 | (1,882,220,217) 34,399,088 (153,783,896)|  5,850,686,151
Loi nhugn sau thué thu nhap 60 21,049,795,878 |  22,389,590,426 | 46,066,617,692 |  55,758,634,307
doanh nghiép
19 Loi nhuan sau thué clia cong ty me 61 21,871,721,145 21,990,787,212 45,899,167,972 53,945,167,444
. £ > z "
Lot nfttsén sau thuo cia o0 dong 62 78,074,733 398,803,214 167,449,720 1,813,466,863
khong kiém soat
21 Lai co ban trén cb phidu 70| 23.3 609 716
22 L3i suy giam trén cb phiéu 71| 23.3 716
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CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM OPC
Bja chi : 1017 Hdng Bang, Phudng Phu Lém
Thanh phd H& Chi Minh

MAu sé : B03a - DN/HN

Ban hanh theo Théng tw 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thédng 12 ndm 2014 cda B¢ Tai chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT
(Theo phwong phép gian tiép)
Cho ky ké toan 6 thang két thiic ngay 30 thang 6 nam 2025

Pon vi tinh : VND

Cho ky ké toan 6 thang

Cho ky ké toan 6 thang

Chi tiéu M3 sé| két thiic ngay 30 thang | két thiic ngay 30 thang
6 nam 2025 6 ndm 2024
I. LU CHUYEN TIEN T(' HOAT BONG KINH DOANH
1. Loi nhuén trwée thué 01 58,810,223,939 69,856,640,299
2. Didu chinh cho céc khodn
- Khéu hao TSCP 02 10,762,214,419 11,069,934,380
- Céc khoan dy phang 03 2,595,006,385 (1,747,116,319)
;;:g:igcolgg héi doai do danh gia lai cac khodn muc tién té 04 (19,740,572) (15,446,466)
- Lai, 18 tr hoat déng dau tw 05 (6,865,854,717) (5,080,840,295)
" :.u(: r;gt;in tir hoat ddng kinh doanh truéc thay déi vén 08 65,281,349,454 74,083,171,699
- Tang, gidm cac khodn phai thu 09 38,195,614,806 3,044,035,048
- T#ng, gidm hang tbn kho 10 (33,508,587,694) (4,733,293,326)
- Téng, gidm cac khoan phai tra 1 (22,162,741,233) (48,603,155,641)
- Tang, gidm chi phi tré treéc 12 (7,262,232,776) (4,261,190,668)
- Thué thu nhap doanh nghiép d& ndp 15 (11,090,924,619) (18,155,746,912)
- Ti&n thu khéc tir hoat déng kinh doeanh 16 500,000 -
- Tién chi khéc cho hoat déng kinh doanh 17 (9,288,425,561) (15,702,546,668)
Luwu chuyén tién thudn tir hoat dong kinh doanh 20 20,165,052,377 (14,328,726,568)
Il. LU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG PAU TU
1 Tién chi @& mua sédm, xay dyng TSCB va cac TS dai han khac| 21 (8,307,745,191) (7,838,922,754)
2 Tién chi cho vay, mua céc cong cy ng clia cic don vj khac 23 (99,200,000,000) (33,000,000,000)
3 Tién thu hdi cho vay, bén lai cac cong cu ng' clia don vj khac 24 41,000,000,000 23,769,777,151
5 Tién thu I3i cho vay, ¢b tre va lgi nhuan dugc chia 27 7,596,918,706 5,150,278,525
Lwu chuyén tién thudn tir hoat dong dau tw 30 (58,910,826,485) (11,918,867,078)
IIl. LLU CHUYEN TIEN T(’ HOAT BONG TAI CHiNH
3 Chture, loi nhuan da tra cho chi s& hivu 36 - (95,736,546,000)
Lwu chuyén tién thudn tir hoat dong tai chinh 40 - (95,736,546,000)
Lwu chuyén tién thudn trong ky (50 = 20+30+40) 50 (38,745,774,108) (121,984,139,646)
Tién va twong dwong tién dau ky 60 175,594,075,576 294,273,724,378
Anh huéng clia thay ddi ty gia héi doai quy ddi ngoai té 61 22,033,998 15,446,466

Tidn va twong dwong tién cudl ky (70 = 50+60+61)

136,870,335,466

172,305,031,198
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MAu sé B09a - DN/HN
Ban hanh theo Théng t 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cta B$ Tai chinh

CONG TY cO PHAN DL'Q'C PHAM OPC
Bja chi : 1017 Héng Bang, Phudng Pha Lam
Thanh phé Hé Chi Minh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Cho ky ké toan 6 thang két thiic ngay 30 thiang 6 nim 2025

1. THONG TIN VE DOANH NGHIEP

Céng ty CA phan Dugc phdm OPC (“Cong ty’) tién than Ia doanh nghiép Nha nwéc trire thuge Téng Céng ty Dugc Viét Nam - B9 Y té.
Gidy Chténg nhan Dang ky Kinh doanh (“GCNDKKD") d4u tién ctia Cong ty sb 102652 dugc Trong tai Kinh t& Thanh phé Hd Chi Minh cép ngay 10

thang 5 nam 1993,

Vo ngay 8 thang 2 ndm 2002, Cang ty dwgc cd phin hoa theo Quyét dinh s6 138/QB-TTg do Thi twéng Chinh phi cép. Theo 6,
Céng ty da dugc cip GCNPKKD sb 4103000893 do S& Ké hoach va Dau tw Thanh phd HS Chi Minh cép 1an dau vao ngay 25 thang 3 nam 2002 va
céc gidy chivng nhan dang ky kinh doanh didu chinh, Hién nay, Céng ty dwgc cép Gidy chivng nhan Bang ky kinh doanh stra déi 1an thir 20, sb
0302560110 do S& K& hoach va BAu tw Thanh phd H Chi Minh ¢ép ngdy 21 thang 06 n&m 2023.

C4 phiéu clia Céng ty dwere niém yét tai S& Giao dich Ching khoan Thanh phé Hé Chi Minh véi mé chirng khoan [ OPC theo Quyét dinh
56 113/QD-SGDHCM do Sé& Giao dich Chivng khoan Thanh phd H Chi Minh cp ngdy 20 thang 10 nim 2008.

Hoat d8ng chinh trong ndm hién tai ctia Cdng ty va céc céng ty con (“Nhém Céng ty") la san xuét dwge phdm, héa chét; kinh doanh, cung

cép dich vy va bét dong san.

Céng ty cd tru s& chinh dang ky tai S& 1017 Héng Bang, Phuéng Phti Lam, Thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam.

S6 lwong nhan vién ciia Nhém Céng ty tai ngay 30 thang 6 ndm 2025 14 874 ngudi. (Tai ngay 31.12.2024: 906 ngurdi).

Chu ky san xuét, kinh doanh théng thuwéng ciia Céng ty duoc thuc hién trong thevi gian khéng qué 12 théang.

Co clu tb chive :

Co chu tb chirc :
Cong ty con :
. " Gidy chirng nhan Ty 1§ s& hivu va
Tén Hoat dong chinh déing ky kinh doanh quyén bidu quyét
nam gilv
Coéng ty TNHH i : i : S6 4604000067 do S& K& hoach va Béu tw
M@t Thanh Vién I;i”cg = d‘r‘”qcu"é”' sf"{;‘;a;‘é“rgch%zag‘u . tinh Binh Duong cép ngay 11 théng 6 nam
Duoc phim OPC b ”h 62' d:" 't"r“""" . m;’i s ét 2007. Déing ky thay d@bi Ian thir 08 S6 100%
Binh Duong gén”‘;én e, thirong mal, dich W 3700806295 c&p ngay 19 thang 04 ndm
(OPC BD) g ' 2023. Vén diéu 1& 15.000.000.000 ddng.
> . 2 »
) g Sén xuét va kinh doanh dugc phém, san xudt o4 4103007041 do S& K& hoach va DAu tu
Céng ty C6 phén va mua ban m§ ph&m, sén xuét d6 udng va - : %
L :  Tp.H& Chi Minh c4p ngay 19 thang 6 ndm
Dwoc phdm nwéc khoang, san xuét thiét bj dung cu y té, « . : . £
iE : 2007. Bang ky thay ddi Ian thi 19 s6 58,14%
Trung wong 25 mua ban may méc thiét bj, dung cy y té, kinh ”
DP TW25) doanh b4t d8ng san, kinh doanh nha nghi, 0300468511 cép ngay 06 thang 06 ndm
( gaan, 9 2024, Vién didu I 132.946.410.000 ddng.

Céng ty lién két :

khach san.

56 2400498591 do S& Ké hoach va Dau tw

gar;gc%gg phen Khai thac, mua bén, nudi tréng cy dwec ligu, tinh Béc Giang cép ngay 19 thang 3 nim
Béc Giang san xuét cao dugc liéu va cac san pham 2010. Bang ky thay dbi [4n thir 08 ngay 22 40%

chirc nang.

thang 01 n3m 2025,
Vén didu 1& 30.000.000.000 ddng.
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT
CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo) Méu sé B09a -DN/HN

1, THONG TIN KHAI QUAT (Tiép theo)
Co cu td chive (tiép theo) :

Hop ddng hop tac kinh doanh :

. 2 Gidy chi¥ng nhan S :
Tén Hoat déng chinh z = el 2 Ty lé s& hivu va
dang ky kinh doanh quyén bidu quyét
nam giiv

Chi nhanh phu thude :

Chi nhanh Céng ty Cb phan Dugc phdm OPC tai Ha Nbi

Chi nhanh Céng ty Cb phan Duegc phdm OPC tai Nghé An

Chi nhanh Céng ty C6 phin Dugc phdm OPC tai Da Ning

Chi nhanh Céng ty Cb phan Dwgc phdm OPC tai Nha Trang

Céng ty Cb phin Duwgc phdm OPC - Chi nhanh Can Tho

Chi nhanh Céng ty CP Dwgc Pham OPC - Cira hang gidi thigu va KD Dwgc pham

Chi nhanh Céng ty C& phin Dirg'c phdm OPC tai Binh Dweng - Nha méay Dugc pham OPC
Chi nhanh Tp. Hd Chi Minh - Céng ty Cb phan Dwg'c phdm OPC

Chi nhanh Ti&n Giang - Céng ty C6 phan Dugc phdm OPC

Chi nhanh Mi&n Déng - Céng ty Co phan Dugc phdm OPC

Thuyét minh v& kha ning so sanh théng tin trén bao céo tai chinh hop nhét

S6 ligu so sanh trén bang can déi ké toan hop nhét cho ky ké toan 6 thang két thiic ngay 30 thang 6 nam 2025 |a s6 ligu clia Béo céo tai chinh
hop nhét cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2024 d& duoc kiém toan va sé ligu so sénh trén béo céo két qua hoat dng kinh doanh
hop nhét va béo cdo lwu chuyn tién t& hop nhét cho ky ké toan 6 thang két thuc ngay 30 thang 6 nam 2025 Ia s6 liéu clia béo céo tai chinh hop nhét
cho ky ké todn két thic ngay 30 thang 6 nam 2024 d4 dugc soat xét.

2. CO SO TRINH BAY

2.1 Chuén muwec va ché d6 ké toan ap dung

B4o céo tai chinh hep nhét kém theo dugrc trinh bay bing ddng Viét Nam ("VND"), theo nguyén téc gia géc va phii hop vei Chudn mye ké
toan, Ché @ ké toan doanh nghiép Viét Nam, céc quy dinh phap Iy c6 lién quan dén vidc 1p va trinh bay béo céo tai chinh hop nhét.

Béo céo tai chinh hep nhat kém theo khéng nhim phan anh tinh hinh tai chinh, két qua hoat déng kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién t&
theo c4c nguyén tic va thang I& ké toan dwgc chap thuan chung tai cac nwdc khéc ngoai Vigt Nam.

2.2 Hinh thivc s& ké toan ap dung
Hinh thire s ké toan dwgc ap dung clia Céng ty 1 ghi s trén may vi tinh,
2.3 Ky ké toan nam

Ky ké toan nam ciia Nhém Céng ty 4p dung cho vigc Iap bao céo ti chinh hgp nhét bit ddu tir ngay 01 théng 01 va két thiic vao ngay 31
thang 12.

2.4 Don vitidn t§ trong ké toan

Béo céo tai chinh hop nhét dwoc 18p bing don vi tidn té trong ké toan clia Nhém Céng ty 1a ddng Viét Nam (VND).
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo) Mau sé B09a -DN/HN

2. €O SO TRINH BAY (tiép theo)
25 Coséhep nhit

Béo c4o tai chinh hop nhat bao gdm cac bao céo tai chinh clia Céng ty va cac cong ty con cho ky ké toan 6 thang két thic ngay 30 thang 6
nam 2025.

Céc cong ty con duge hop nhat toan bd ké tir ngay mua, la ngay Céng ty ndm quyén kiém soéat cng ty con, va tiép tuc dugc hep nhét cho
dén ngay Céng ty cham dirt quyén kiém soat ddi véi cong ty con.

Béo c4o tai chinh ciia cong ty me va céc céng ty con sir dung d& hep nhét dwgrc 1ap cho ciing mét ky ké toan va dwec 4p dung céc chinh sach
ké toan mot cach théng nhét.

S6 du céc tai khodn trén bang can déi ké toan gitka cac don v trong cling Nhém Céng ty, cac khodn thu nhép va chi phi, céc khoan I&i hodc 16
ndi bd chwa thire hién phat sinh tir cac giao djch nay duec loai trir hoan toan.

Loi ich ciia cac cd dong khang kiém soét |a phan Igi Ich trong I4i, hodic 18, va trong tai san thudn clia cdng ty con khéng duoc nam gitr boi
Nhém Céng ty va dugc trinh bay riéng biét trén bao céo két qua hoat dong kinh doanh hep nhét va trong ph&n vén chli s& hitu trén bang can déi ké
toan he'p nhét.

Anh huéng do céc thay déi trong ty 1& s& hivu cdng ty con ma khong lam mét quyén kiém soét dugc hach toan vao lgi nhuén sau thué chwa
phan phéi.

3. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

3.1 Tién va cac khoan twong dwong tidn.

Tidn va céc khoan twong dwong tign bao gdm tidn mét tai quy, tién g ngan hang va céc khoan d&u tu ngén han c6 thoi han géc khéng qua ba
théng, c6 tinh thanh khoan cao, c6 kha nang chuyén déi d& dang thanh céc lwgng tién xac dinh va khéng ¢6 nhiéu rdi ro trong chuyén déi thanh tién.

3.2 Hang tdn kho

Hang tén kho dugc x4c dinh trén co s& gi4 thdp hon gitra gia gbc va gia trj thuén c6 thé thue hién dwoc. Gia gbe hang tén kho bao gdm chi phi
mua va céc chi phi khac c6 lién quan tryc tiép dén viéc mua hang tén kho. Trong trwng hop cac sén pham dugc sén xuét, gia gbc hang ton kho
bao gdm chi phi nguyén vat liéu tryrc tiép, chi phi lao dong tryrc tiép va chi phi san xudt chung, néu c6, @& co duoc hang tbn kho & dja diém va trang
thai hién tai. Gia géc clia hang tdn kho dugc xéc dinh theo phwong phép binh quan gia quyén. Gi trj thudn cé thé thyc hign dugc, dugc xc dinh
béng gia ban wée tinh trir cac chi phi @& hoan thanh san pham cting chi phi tiép thj, ban hang va phan phéi phat sinh. Céng ty &p dung phuong
phép ké khai thwng xuyén @& hach todn hang tan kho.

Dy phdng gidm gié hang tén kho

Dy phong gidm gié hang tén kho dwgrc trich 18p theo cac quy dinh ké toan hién hanh. Theo d6, Cang ty dwgc phép trich 1ap dw phong gidm gia
hang t&n kho 181 thai, héng, kém phAm chét va trong trweng hop gid ghi sé clia hang tén kho cao hon gia trj thuan cé thé thye hién dwgc dya trén
béing chirng hop Iy vé& sy suy gidm gia tr tai ngay két thac ky ké toan.

Hang hda bét déng sén

Bét déng san dwgc mua hodc dugc xay dyng dé ban trong qua trinh hoat déng binh thuemg clia Nhém Céng ty, khéng phai dé cho thué hodic
che tang gia, dwgc ghi nhan 1A hang héa bt déng san theo gia thép hon gitra gia thanh dé dwa méi sén phim dén vi tri va diéu kign hién tai va gia tri
thuan c6 thé thye hién duge.

Gia thanh clia hang hoa bét dong san bao gém:
- Chi phi tién s(r dung dét va tién thué dét;
- Chi phi xay dyng tra cho nha théu; va

- Chi phi I4i vay, chi phi tu vén, thiét k&, chi phi san I4p, d&n bi gidi phéng mét bing, phi tw vén, thué chuyén nhugng a&t, chi phi quan Iy xay
dung chung, va céc chi phi lién quan khac.

Gié tr] thudin c6 thé thyre hién dwec 14 gid ban wéc tinh cla hang héa bat ddng san trong didu kién kinh doanh binh thudng, dya trén gia thi
trwing vao ngay bao céo va chiét khu cho gia trj thei gian cla dong tién, néu dang ké, va trir chi phi wére tinh @& hoan thanh va chi phi béan hang
wéc tinh.
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3. TOM TAT cAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)
Hang hoa bét dong sén (tiép theo)

Gia vén clia bt ddng sdn @& ban dwo'c ghi nhén trén bao céo két qua hoat ddng kinh doanh he'p nhét dwa trén céc chi phi tryc tiép tao thanh
b4t déng san d6 va chi phi chung dwoc phan bd trén co s& dién tich twong (ng cla bét dong san do.

3.3 Cac khoan phai thu

Céc khoan phai thu dwgc trinh bay trén bo céo tai chinh hgp nhat theo gia tr ghi sé céc khodn phai thu tir khach hang va phai thu khac, sau
khi cén trir cac khoan dy phong dugc 1ap cho céc khodn phai thu khé doi.

D phang ne phai thu khé dai thé hién phan gia trj cac khoan phai thu ma Nhém Céng ty du kién khéng c6 kha néng thu hoi tai ngay két thuc ky
ké toanéTéng ho#ic gidm sb du tai khoan dw phong dwec hach toan vao chi phi quan Iy doanh nghigp trong béo céo két qua hoat déng kinh doanh
hep nhat.

3.4 Taisan ¢ dinh hitu hinh

Tai san ¢b dinh hivu hinh dwgc ghi nhan theo nguyén gia trir gia tri khau hao |Ty ké.

Nguyén gia tai san cb dinh hiru hinh bao gm gia mua va nhikng chi phi ¢ lién quan tryc tiép dén viéc dua tai sdn vao sin sang hoat ddng nhw
du kién.

Céc chi phf mua sam, nang cép va dbi mai tai san ¢b dinh htu hinh dwoc ghi ting nguyén gia clia tai san. Khi tai san cé dinh hru hinh dwgc
ban hay thanh Iy, cac khoan I&i hogic 18 phét sinh do thanh Iy tai san (1 phén chénh I&ch gitra tién thu thudn tir viéc ban tai san voi gia tri con lai cla
tai san) dwo'c hach toan vao bao céo két qua hoat ddng kinh doanh ho'p nhét.

3.5 Taisan ¢b dinh vé hinh
Tai san cé djnh v& hinh dwgc ghi nhan theo nguyén gia trir gia trj khau hao Iy ké.
Nguyén gi tai san cé dinh v& hinh bao gdm gia mua va nhirng chi phi c6 lién quan tryc tiép dén viéc duwa tai sén vao st dung nhw dy kién.

Céc chi phi nang cip va ddi mai tai sén cd dinh vd hinh dugc ghi ting nguyén gia cla tai séan.

Khi tai san cb djnh vé hinh dwoc ban hay thanh Iy, céc khodn I5i hodc 18 phat sinh do thanh Iy tai san (1a phan chénh 1&ch gita tién thu thuén tir
viéc ban tai san véi gi tri con lai cla tal san) dwee hach todn vao béo céo két qua hoat dang kinh doanh hep nhét.

Quyén st dung dét

Quy#n st dung g4t dwec ghl nhan nh tai sén cb dinh v hinh, thé hign gié trf cla quyén st dung dat da dugc Nhém Céng ty mua hogic thué.
Thei gian hivu dung clia quyén st dyng d4t dwoc danh gid Ia khang co thei han hodic c6 thoi han. Theo @6, quyén st dung @4t co thoi han duge
trich khiu hao theo th¥i gian st dung, cén quyén sir dung dAt khéng cé thdi han thi khéng duge trich khiu hao.

3.6 Khéu hao

KhéAu hao tai san c6 djnh hiru hinh va tai san c¢b dinh vé hinh dwec trich theo phwong phap dwéng théing trong thei gian hivu dyng wéc tinh
clia céc tai san nhw sau:

Nha ctia, vat kién tric 05 - 25 nam
May méc thiét b 03 - 10 ném
Phwong tién van tai, truyén dan 03 - 10 ndm
Thiét bj van phong 03 - 08 n3m
Ph&n mém may tinh 05 nam
Quyén st dung dat c6 thi han Thei gian st dyng
Quyén st dyng @4t vé thai han Khéng trich khdu hao

3.7 Chi phi di vay

Chi phi di vay bao gém 13i tidn vay va céc chi phi khac phét sinh lign quan truc tiép dén céc khoan vay clia Nhém Céng ty va dwgc hach toan
vao chi phi phat sinh trong ky.
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3. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)

3.8 Chi phitra trwéc

Chi phi tr trwéc bao gdm cac chi phi tra trréc ngén han hoic dai han trén bang can ddi ké toan hop nhét tai ngay béo céo va dugc phén bd
trong khoéng théi gian tra trwdrc hodic thei gian céc lgi ich kinh té twong (ng dwoc tao ra tir cac chi phi nay.

Tién thué co s& ha tang

Tién thué co s& ha thng tra tredc bao gbm sé duw chira phan bé hét clia chi phi thué co s& ha tang trd truéc theo Hop dbng Thué dét ky voi
Céng ty C5 phan Phat trién D6 thi Sai Gon Tay Béc vao ngay 12 thang 10 ndm 2018 trong thdi han 36 n&im. Theo Thong tu s6 45/2013/TT-BTC do
B6 Tai chinh ban hanh vao ngay 25 thang 4 nam 2013 hwéng dn ché @ quan Iy, stk dyng va trich khdu hao tai sdn cb djnh, khoan tién thué dét tra
trwérc néi trén dwere ghi nhan nhw chi phi tra trwde dai han va dwec phan bd vao chi phi trong thevi gian cén lai clia hgp déng thugé.

3.9 Hop nhét kinh doanh va lgi thé thwong mai

Hop nhét kinh doanh duere hach toén theo phirong phép gia mua. Gid phi hep nhét kinh doanh bao gém gié tri hop 1y tai ngay dién ra trao déi
clia cac tai san dem trao d@8i, cac khoan ng phai trd da phét sinh ho3c d thiva nhan va cac cong cy vén do bén mua phét hanh @& déi lay quyén kiém
soat bén bj mua va cac chi phi lién quan tryc tiép dén viéc hop nhét kinh doanh. Tai san, ng phai tra c6 thé xéc dinh duec va nhirng khoan ng tigm
tang phai ganh chiu trong hg'p nhét kinh doanh déu ghi nhan theo gié trj hep Iy tai ngay hop nhat kinh doanh

Lgi thé thwong mai phét sinh tir hgp nhét kinh doanh dwec ghi nhan ban d4u theo gia gbe, 12 phan chénh lgch gitva gid phi hgp nhét kinh
doanh so v&i phin s& hieu clia bén mua frong gié trj hop ly cla tai san, ng phai trd c6 thé xac dinh dwgc va cac khodn ng tiém tang da ghi nhan.
Néu gia phi hop nhét kinh doanh nhé hon gié trj hop Iy clia tai san thudn cia cang ty con dwge mua, thi phan chénh lgch dwgc ghi nhan tryc tiép
vio b#o céo két qua hoat déng kinh doanh hgp nhét. Sau khi ghi nhan ban dAu, i thé thwong mai dwec xé4c dinh gia tri bang gia gbc triv di phan bbd
Ity k&. Loi thé thwong mai duge phan bé theo phuong phap dwdng thang trong théi gian hiru ich dwec woc tinh la ném (5) quy

Binh ky, cng ty me phai danh gié tdn thét 1o thé thuong mai tai cang ty con, néu cé béng chirng cho théy sé li thé thwong mai bi tén thét lon
hon s6 phan bd hang nam thi phan bé theo s6 Igi thé throng mai bj tén that ngay trong ky phéat sinh.

3.10 Céac khoén ddu tw
DAu twr vao Cong ty lién két :

Céc khoan dAu tu vao cac cong ty lién két duoe hop nhét theo phirong phép vén chi s& hiru. Cong ty lién két 12 cac cng ty ma trong d6 Nhom
Céng ty c6 anh hwéng dang ké nhung khéng phai 14 cong ty con hay céng ty lién doanh cia Nhém Céng ty. Thong thurdng, Nhom Céng ty dwerc coi
12 ¢6 anh hudng dang k& néu s& hiru trén 20% quyén bidu quyét & don vi nhan dau tw.

Theo phuong phap vén chil s& hiru, khoan du tw dwoc ghi nhan ban dAu trén bang can déi ké toan hop nhét theo gia goc, sau d6 dugc didu
chinh theo nhitng thay déi clia phan sé& hivu ctia Nhém Céng ty trong gié trj tai sén thuén cla cong ty lién két sau khi mua. Lol thé thwong mai phat
sinh tw viéc dAu tw vao cong ty lién két dwec phan 4nh trong gia trj con lai cda khodn dAu tu. Nhém Cong ty khéng phan bd Igi thé thwong mai nay
ma hang nam thye hién danh gia xem lgi thé thwong mai cé bj suy gidm gia tri hay khéng. Bao céo két qua kinh doanh hgp nhét phén &nh phén s&
hitu ciia Nném Céng ty trong két qua hoat ddng kinh doanh ctia céng ty lién két sau khi mua.

Phin s& hiru ctia Nhém Céng ty trong I nhuén (18) ciia cong ty lién két sau khi mua dwoc phan anh trén béo céo két qué kinh doanh hop nhét
va phan s& htru clia Nhém Céng ty thay ddi sau khi mua ciia cac quy dwec ghi nhan vao céc quy. Thay ddi Ity ké sau khi mua dwoc didu chinh vao
gié trj con lai clia khodn du tw vao cang ty lién két. Cb tirc nhan dugrc tir cong ty lién két dwgc hach toan gidm gia trj ghi sb clia khoan du tw vao
céng ty lién két.

Li hodc 16 tir cac giao dich gitba Nném Céng ty véi cac cang ty lién két duge loai triv theo 1y 1 loi ich clia Nhém Cong ty trong céac cong ty lién
két.

Béo c4o tai chinh clia cong ty lién két duoc 1ap cling ky voi bao céo tai chinh hop nhét cho ky ké toén 6 thang két thic ngay 30 thang 6 ném
2025 ciia Nhém Cang ty va st dung céc chinh sach ké toan nhét quan véi Nhém Cong ty. Céc diéu chinh hop nhét thich hop d& dwge ghi nhén daé
bao dam cac chinh sach ké toan dwoc 4p dung nhét quéan v&i Nhém Cong ty trong truéng hep can thiét.

Dau t gép von véao don vj khéc

PAu tw gbp vén vao don vi khac dugc ghi nhan theo gia géc.
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3.10 Cac khoan diu tw (tiép theo)

Dy phong gidm gid trj cc khodn déu tw

Du phéng cho viéc gidm gié tri clia céc khoan d4u tw dwec 14p khi co biing chirng chéc chén cho thay cd sy suy gidm gié trf clia céac khoan
d4u tw nay vao ngay két thic ky ké toan. Téng hodc gidm sb dw dy phong dwgc hach toan vao chi phi tai chinh trén béo céo két qua hoat déng kinh
doanh hgp nhét.

Déu tw ndm gitk @én ngay déo han

Céc khoan dAu tw n&m gitr dén ngay d4o han dwoc ghi nhén theo gia gbc. Sau ghi nhan ban dAu, cac khoan dau tw nay dwrgc ghi nhén theo gia
trj c6 thé thu hdi. Cac khoan suy gidm gié trj clia khodn du tw néu phét sinh dwgc hach toan vao chi phi tai chinh trong bao céo két qua hoat dong
kinh doanh hgp nhét va gidm triy tripc tiép gia trj du tw.

3.11 Céac khoan phai tra va chi phi phai tra

Céc khoan phai tra va chi phi phai trd dwgc ghi nhan cho sé tidn phai tra trong twong lai lién quan @én hang hda va dich vy d4 nhan dugc, ma
khéng phy thudc vao viec Nhém Céng ty dé nhan dwec hda don clia nha cung cép hay chua,

3.12 Tro clp thoi viée phai tra

Tro cép thai viec cho nhan vién dwoc trich trwéc vao cudi mdi ky bao céo cho toan by ngudi lac dong dé lam viéc tai Cong ty dwgc hon 12
thang tinh dén ngay 31 thang 12 nam 2008 theo ty 1& bing mot niva mike long binh quan théng cho mBi ndm 1am viéc tinh dén ngay 31 thang 12
nam 2008 theo Luét Lao ddng va céc van ban huéng din c6 lién quan. Mirc lwong binh quén thang dung dé tinh tro' cép théi viec sé dwgc didu
chinh véo cuéi méi ky bao céo theo mirc lwong binh quan clia sau thang gan nhét tinh dén thi diém lap béo céo. Tang hodc giam trong khodn trich
fruéc ndy ngoai trir phan thanh toan thyc té cho ngui lao déng s& dugc ghi nhan vao béo céo két qué kinh doanh hop nhét.

Khodn tro cAp thai viéc trich trwée ndy duoc st dung dé tra tro cAp thdi viée cho ngui lao déng khi chém dit hep ddng lao dgng theo quy
dinh clia B luét Lao dong.
3.13 Céc nghiép vu béng ngoai té
Céc nghiép vy phét sinh bang cac don vj tién té khac v&i don vi tidn té ké toan clia Cong ty (VND) dwoc hach toan theo ty gia giao dich thirc té
v&o ngay phét sinh nghiép vy theo nguyén tac sau :
- Nghiép vy lam phét sinh cdc khodn phéi thu dugce hach toén theo ty gia mua cla ngén hang thuong mai noi Céng
ty chi dinh khéch hang thanh toan; va

- Nghiép vy lam phét sinh cée khodn phai trd dwgc hach toén theo ty gid ban cia ngén héang thuong mai noi Céng
ty dur kién giao djch.

Tai ngay két thiic ky ké toan, cac khoan muc tién t& c6 gbc ngoai té dugc danh gia lai theo ty gia giao dich thyc té tai ngay nay theo nguyén téc
sau:

- Céc khodn muyc tién t& dugc phén loai 14 tai sén duge danh gid lai theo ty gia mua clia ngén héng thuong mai noi
Cong ty thudng xuyén cé giao djch; va

- Céc khodn myc tién t& dugc phén loai la ne phai trd duoc dénh gid lai theo ty gid bén cla ngén hang thuong mai
noi Céng ty thudng xuyén cé giao dich.

T4t ca cac khoan chénh I&ch 1y gia thuc t& phat sinh trong ky va chénh léch do dénh gia lai s6 du ign té c6 gbe ngoai & cubi ky dugc hach toan
véo béo cao két qua hoat déng kinh doanh hgp nhét.

3.14 Phan chia lgi nhuén

Loi nhuan thuin sau thué thu nhap doanh nghiép (khéng bao gém cac khoan I4i tir giao dich mua gi4 ré) ¢6 thé dugc chia cho céc ¢d dong sau
khi duge dai hoi ddng cd dong phé duyét va sau khi dé trich Iap céc qui theo Piéu I& clia Cong ty va cac quy dinh clia phap luét Viét Nam.
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3.14 Phén chia loi nhuén (tiép theo)

Nhom Céng ty trich |&p cac quif sau tir lgi nhuan thuén sau thué thu nhap doanh nghiép clia Nhém Cong ty theo Diéu I& Céng ty va dwoc céac
cb @dng phé duyét tai Dai hdi ddng cb dong thudng nién:

Quy déu tw phét trién
Quy nay duac trich 13p nhim phyc vy viéc mé réng hoat ddng hosc dau tw chiéu sau ciia Cong ty.

Quy khen thudng, phic loi

Quy nay dugec trich lap d& khen thudng, khuyén khich vat chét, dem lai lpi fch chung, n&ng cao phtc |gi cho cdng nhén vién va duge trinh
bay nhu mét khoan phai tra trén bang can ddi ké toan hop nhét.

3.15 Ghi nhan doanh thu

Doanh thu dwgc ghi nhan khi Nhém Cang ty c6 kha nang nhan duoc cac loi ich kinh té c6 thé xéc dinh dwge mét cach chéc chén, Doanh thu
duge xac dinh theo gia tri hop Iy clia céc khoan dé thu hodic sé thu dwgc sau khi triv di cac khoén chiét khAu thwong mai, gidm gid hang ban va
hang ban bi tra lai. Cac diéu kién ghi nhan cy thé sau day cling phai dwoc dap ¢ng khi ghi nhan doanh thu:

Doanh thu ban hang

Doanh thu ban hang dwgc ghi nhan khi céc riil ro trong yéu va cac quyén sé hiru hang héa da duge chuyén sang ngudi mua, thuéng 1a tring
v6i vige chuyén giao hang héa.

Doanh thu cung cép djch vu

Doanh thu cung cép dich vy dwge ghi nhén khi dich vy da dugc cung cép va hoan thanh,

Tién l&i

Doanh thu dwoc ghi nhan khi tién 18 phat sinh trén co s& dbn tich (co tinh d@én Igi tire ma tai san dem lai) trir khi kha néng thu hdi tién Iai khéng

chéc chén.

Cé tue

Doanh thu dwoc ghi nhan khi quyén dwec nhan khoan thanh toan cd tire clia Cong ty duge xAc 18p.

Tién cho thué

Thu nhap tir tién cho thué tai san theo hop ddng thué hoat déng dugc hach toan vao béo céo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhét theo
phwong phép dudng thing trong sudt thei gian cho thué.

3.16 Thué
Thué thu nhap doanh nghiép hién hanh

Tai s&n thué thu nhap va thué thu nhap phai ndp cho ky hién hanh va céc ky trwéc dugce xéc dinh béng sb tign dy kién dugc thu hdi tir
hosic phai ndp cho co quan thué, dya trén céc mikc thué suét va céc luat thué c6 higu Iyc dén ngay két thic ky ké toan.

Thué thu nhap hién hanh dwe'c ghi nhan vao bao céo két qua hoat ddng kinh doanh hegp nhét ngoal trir trwdrng hep thué thu nhép phét sinh
lién quan dén mot khoan myc dugc ghi tryc tidp vao vén chi s& hiku, trong trudng hep nay, thué thu nhap hién hanh cling dwec ghi nhan tryc tiép
vao vén chi s& hiru.

Céng ty chi dwge b trir cac tai san thué thu nhap hién hanh va thué thu nhap hién hanh phai ndp khi Céng ty cé quyén hep phép dwec bl

irtr gitra tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhap hign hanh phai ndp va Cong ty dy dinh thanh ton thué thu nhap hién hanh phai nop va tai
san thué thu nhap hién hanh trén co s& thuan,
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3. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (tiép theo)
3.16 Thué (tiép theo)
Thué thu nhédp doanh nghiép hoén lai

Thué thu nhap hodin lai dugc xac dinh cho céc khoan chénh léch tam thoi tai ngay két thic ky ké toan gitra co' s& tinh thué thu nhap clia
cac tai san va ng phai tra va gi trj ghi s& ciia cac khodn myc ndy trong béo céo tai chinh hep nhét cho ky ké toan 6 thang két thic ngay 30 thang 6
n&m 2025.

Thué thu nhap hoén lai phai trd dwoe ghi nhan cho tAt ca cac khoan chénh léch tam thei chju thué. Tai san thué thu nhép hoén lai dwec
ghi nhan cho tét ca cac chénh léch tam thi dwgc khéu triv, gid tri dugc khdu trir chuyén sang cac ky sau clia céc khoan I8 tinh thué va cac khodn
wu d8i thué chwa st dyng khi chic chén trong tweng lai s& ¢6 loi nhuan tinh thué @& st dung nhitng chénh lgch tam théi dwec khéu trir, cac khodn
18 tinh thué va céc wu dai thué chua sir dung nay.

Gl4 trj ghi 8 cla tai san thué thu nhap hoan lai phal dugc xem xét lai vao ngay két thiic ky ké toan va phal gidm gia trj ghi s8 clia tai san
thué thu nhap hoan lai dén mirc béo dam chéc chén c6 dd lgi nhuan tinh thué cho phép lpi ich clia mét phan hodc toan bj tai san thué thu nhap
hoén lai dwoc st dung. Céc tai san thué thu nhap doanh nghiép hodn lai chua ghi nhan trude day dugc xem xét lai vao ngay két thuc ky ké toan va
duoc ghi nhan khi chdc chén c6 dU lgi nhuan tinh thué dé co thé st dung céc tai san thué thu nhap hoéin lai chwa ghi nhan nay. .

Tai san thué thu nhap hoan lai va thué thu nhap hodn lai phai trd dugc xéc dinh theo thué sut dy tinh s& &p dung cho ky ké toan khi tai
san duoc thu hdi hay no phai tra dugc thanh toan, dia trén cac murc thué suét va luat thué c6 hiéu lwe vao ngay két thic ky ké toan.

Thué thu nhap hofin lai dwoc ghi nhan vao bao céo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhét, ngoai trir truding hop thué thu nhap phat sinh
lién quan dén mét khodn muc dugc ghi thing vao vén chii s& hivu, trong treong hep nay, thué thu nhap hoéin lai cling dugc ghi nhén tryc tiép vao
vén chii s& hiru.

Nhém Céng ty chi dugce b trir cac tai san thué thu nhap hosin lai va thué thu nhap hoan lai phéi tra khi Nhém Céng ty c6 quyén hop phép
duge bl triv gitva tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhap hién hanh phai ndp va céc tai san thué thu nhap hodn lai va thué thu nhap hoan
lai phai tra nay lién quan t&i thué thu nhap doanh nghiép dwec quan ly bai cling mét co' quan thué déi v&i cling mét don vj chiu thué.

3.17 Li co ban trén cb phiéu

L&i co' bén trén ¢ phiéu duoc tinh bang cach chia loi nhuan sau thué phan bd cho cd dong s& htku cd phiéu phé théng cla céng ty me
(sau khi trich 1ap quf khen thwéng phiic lgi) cho s lwgng binh quéan gia quyén clia s cd phiéu phé thong dang Iu hanh trong ky.

L&i suy giam trén ¢d phiéu dugc tinh bing céch chia Igi nhuan hoc 18 sau thué phan bd cho cé déng s& htru cb phiéu phé theng cla
cong ty me cho sé lvgng binh quan gia quyén ciia sé cb phiéu phd théng dang Iu hanh trong ky va sé lwong binh quan gia quyén clia cd phiéu phd
théng sé dugc phat hanh trong trudng hop tht ca cac cb phiéu phd thang tiém ning c6 tac dong suy gidm déu dugc chuyén thanh cb phiéu phd
théng.

3.18 Thoéng tin theo bd phén

Mat bd phan la mot hop phan co thé xac dinh riéng biét ciia Nném Céng ty tham gia véo viéc cung cép cac san phdm hodc dich vu lién
quan (b9 phan dwec chia theo hoat déng kinh doanh) ho&c cung c4p san pham hosc dich wy trong mét méi trwdng kinh t& cu thé (bd phan dwoc chia
theo khu vigc dja ly). M&i mét bd phan nay chiju i ro va thu dwec loi Ich khac bigt so véi cac bg phéan khac.

Hoat dgng chinh clia Nhém Céng ty 4 san xuét dwec pham, héa chét va bat ddng san. Tuy nhién, tinh hinh tai chinh va két qua hoat déng
kinh doanh ctia hoat dong bat dong san chiém khéng trong yéu trong tinh hinh tai chinh hep nhét va két qué hoat dong kinh doanh hep nhét cla
Nhém Céng ty. Ngodi ra, hoat dong san xuét kinh doanh ciia Nhém Cong ty chil yéu dwere thyre hién trong lanh thé Vigt Nam. Vi vay, rii ro vaty suét
sinh 1&i clia Nhém Céng ty khéng bj tac déng béi nhitng khéc biét vé san phdm ma Nhém Céng ty san xuét hodic do Nhém Céng ty hoat déng tai
nhidu khu vire dja Iy khac nhau. Do d6, Ban Téng Giam dbc nhan dinh 14 Nhém Céng ty chi cé mét bd phan theo hoat dong kinh doanh la nganh
nghé duoc pham va khu vy dia ly 12 Viét Nam, va theo d6, théng tin theo bg phén khang dugc trinh bay.

3.19 Cac bén lién quan

Céc bén duoc coi a bén lién quan ctia Nhém Cong ty néu mét bén c6 kha nang, trire tiép hosc gian tiép, kiém sodt bén kia hodic gay anh
hudng dang ké t&i bén kia trong viéc ra cac quyét dinh tai chinh va hoat déng, hodc khi Nhém Céng ty va bén kia ciing chiu si kiém soat chung hodc
anh hudng dang ké chung. Cac bén lién quan c6 thé 1a c4c cong ty holic cc ca nhén, bao gém céc thanh vién gia dinh thén cén clia céc ca nhan
duwoc coi la lién quan.
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4. TIEN VA CAC KHOAN TUONG DUONG TIEN

Tign mét

Vang

Tién gl ngan hang khong ky han
Tién dang chuyén

Céc khoan twong dwong tién (%)
Téng cong

Ngay 30 thang 6 Ngay 31 thang
nam 2025 12 nam 2024

VND VND
604,911,546 1,039,051,375
449,670,000 327,600,000
36,469,257,161 106,825,877,152
63,193,820 -
99,283,302,939 67,401,547,049
136,870,335,466 175,594,075,576

(*) Céc khodn twong dwong tién thé hién tién gl ngan hang cé ky han gbc khdng qua ba théng va dugc hudng I4i suét ap dung.

5. DAUTU TAI CHINH NGAN HAN

5.1 Chirng khodn kinh doanh
Cd phiéu

5.2 DAau twndm gik dén ngay déo han

PAu tw ndm gitr dén ngay déo han (*)
Téng cong

Ngay 30 théng 6 Ngay 31 thédng
nam 2025 12 nam 2024

VND VND
68,954,572 68,954,572
68,954,672 68,954,572
134,200,000,000 71,000,000,000
134,200,000,000 71,000,000,000

S6 du cubi ky thé hién khodn tidn glki ngén han tai cac ngén hang thuong mai ¢6 ky han géc trén ba thang va ky han cén lai

va hwéng l3i suét 4p dung
6.  PHAITHU GUA KHACH HANG VA TRA TRUG'C CHO NGUOI BAN NGAN HAN

6.1 Phéi thu ngén han ciia khach hang

Céng ty C6 phan Gonsa
Khac

Téng cdng
Du phong phai thu ngén han khé doi
Gi4 trj thudn

6.2 Tra trwéc cho ngwdi bén ngén han
Céng ty Cb phan Dugc OPC Béc Giang
Céng ty CP Xay dung - Trang tri N§i that Tri Vigt
Khéc
Tbng céng
Dy phong tra trwdc ngén han khé doi

Gia trj thuan

khéng qua mét ndm

Ngay 30 thang 6 Ngay 31 théng
ném 2025 12 ndm 2024

VND VND
34,007,547,600 62,702,546,200

207,473,935,335 219,602,247,485

241,481,482,935 282,304,793,685
(33,832,733,919) _ (31,583,524,044)
207,648,749,016 250,721,269,641
Ngay 30 thang 6 Ngay 31 thang
ndm 2025 12 ndém 2024

VND VND
5,713,520,000 4,095,230,250
4,032,016,926 2,520,010,579
2,377,898,771 1,725,574,087
12,123,435,697 8,340,814,916

(1,320,914,887)

(1,320,914,887)

10,802,520,810

7,019,900,029
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7.

PHAI THU KHAC

Ngén han

Cong ty TNHH Xay dyng va Kinh doanh nha Kim Long
Tam (¢*ng cho nhan vién

Ky quf, ky cwec ngén han

Khéc

Dai han

Phai thu Céng ty TNHH Xay ding va Kinh doanh nha Kim Long (*)
Phai thu khac

Téng céng

Dy phong phai thu kho ddi

Gia tr| thudn

Trong do :

Dy phong phdi thu ngén han khé doi

Ngay 30 thang 6 Ngay 31 théng
ndm 2025 12 ném 2024

VND VND
5,924,342,408 7,114,357,182
3,601,800,798 3,601,800,798
538,278,848 123,520,927
812,732,985 624,026,189
971,529,777 2,765,009,268
3,798,660,200 3,788,660,200
3,636,096,600 3,636,096,600
162,563,600 152,563,600
9,723,002,608 10,903,01 7,332'
(3,644,234,494) (3,644,234 494)
6,078,768,114 7,258,782,888
(3,644,234,494) (3,644,234,494)

(*) Khodn phai thu nay thé hién gia trj can nha Céng ty Cé phan Dugc phdm TW 25 (“TW25"), céng ty con clia Céng ty, gop vao Hop

ddng hop tac kinh doanh sé 24/HB/XN25 ngay 24 thang 2 ndm 2005 v&i Cong ty TNHH Xay dyng va Kinh doanh nha Kim Long dé xay dyng Cao bc

Master toa lac tai s& 41-43 Tran Cao Van, Phudng 6, Quén 3, Thanh phé Hd Chi Minh. Tai ngay 30 thang 6 ndm 2025, TW25 dang trong qua trinh
hoan tt thii tuc chuy&n nhuong quy&n va nghia vy phét sinh tir Hop ddng hop téc kinh doanh ndy cho Céng ty C6 phan Thuong mai Béu tw Kinh

doanh An Phét (Thuyét minh s6 16).
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8. NO' XAU

Phai thu ngin han

Cong ty TNHH Xay dwng

va Kinh doanh nha Kim Long
Khéi digu tri

Nha thuoe
Khac

(Fng trwérc cho nha cung cép
Cong ty Dang Phat

Cong ty Sagen

Khac

Phai thu ngan han khac
Cang ty TNHH Xay dyng

va Kinh doanh nha Kim Long
Khac

TONG CONG

Ngay 30 thang 6 nam 2025 Ngay 31 thang 12 nam 2024
Gig gbc Du phong Gig gbe D phong
42,857,425,342 (31,583,524,044) 42,857,425,342 (31,583,524,044)
12,825,176,072 (12,825,176,072) 12,825,176,072 (12,825,176,072)
24,719,154,952 (13,688,944,281) 24,719,154,952 (13,688,944,281)
217,671,466 (115,322,068) 217,671,466 (115,322,068)
5,095,422,852 (4,954,081,623) 5,095,422,852 (4,954,081,623)

1,320,914,887
431,200,000
254,260,000
635,454,887

3,644,234,494
3,601,800,798
42,433,696

(1,320,914,887)
(431,200,000)
(254,260,000)
(635,454,887)

(3,644,234,494)
(3,601,800,798)
(42,433,696)

1,320,914,887
431,200,000
254,260,000
635,454,887

3,644,234,494
3,601,800,798
42,433,696

(1,320,914,887)
(431,200,000)
(254,260,000)
(635,454,887)

(3,644,234,494)
(3,601,800,798)
(42,433,696)

47,822,574,723

(36,548,673,425)

47,822,574,723

(36,548,673,425)
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9. HANG TON KHO VND
Ngay 30 théng 6 ndm 2025 Ngay 31 thdng 12 ndm 2024

Gia gée Dy phong Gid gbc Dy phong

Nguyén ligu, vat ligu 174,168,723,254 (7,510,644,977) 149,689,198,080 (7,164,848 ,467)

B4t dang san dé ban (*) 160,622,501,912 s 160,622,501,912 -
Thanh phdm 72,083,234,968 (24,092,407) 68,892,245,561 (24,092,407)

Chi phi san xuét, KD d& dang 1,645,936,201 s 1,778,869,958 -
Hang héa 15,184,076,732 . 9,252,823,624 =
Cong cy, dyng cu 103,088,177 - 63,334,415 -
Téng cong 423,807,561,244 (7,534,737,384) 390,208,973,550 __ (7,188,940,874)

Ngay 30 théng 6 Ngay 31 thdng
10. GHIPHi TRA TRUYOC ndm 2025 12 ndm 2024
VND VND
Ngén han 5,737,568,712 1,126,232,928
Phi thué dét 4,893,561,350
Chi phi ban quyén SAP 241,724,928 966,899,71
Phi bao hiém 237,668,150 '
Céng cy, dung cy 42,410,000 97,400,000\~
Khac 322,204,284 61,933,212 |,
Dai han 52,663,311,967 50,012,414,976 |4

(*) Day Ia gi4 trj quyén st dyng @4t thué tai sb 120 Hai Ba Trung,
clia Cong ty, dang trong qud trinh chuyén nhuwgng cho Céng ty Cb phan Ph

Tra truwde tién thué co s& ha tang va cira hang (*)

47,851,931,087

Phuwéng Bakao, Quan 1, Thanh phé Ha Chi Minh clia TW25, cong ty con
4t trién Ha tng Khu Céng nghiép Tay Ninh (Thuyét minh s6 16).

48,562,134,538 <
S

Céng cy dung cy, vat tw sira chira 993,020,607 1,317,280,441
Chi phi trién khai SAP 3,638,220,276 '

Khac 180,139,997 132,999,996
Tdng cong 58,400,880,679 51,138,647,903

(*) Bao gém trong tién thué co' s& ha téng, clra hang tré truéc chi yéu 14 chi phi thué co s& ha tang trd truéc phat sinh tir hop ddng thué
gkt 56 109/HDTB/SCD-2018 ngay 12 thang 10 n&m 2018 ma TW25, cdng ty con clia Cong ty, da ky két voi Cang ty Co phan Phat trién D thi Sai
Gon Tay Béc (SCD) dé thué lai co' s& ha tang tai L6 B5-4, khu B5, dwéng D2, Khu ¢dng nghiép Tan Phu Trung, Ap Tram Bom, X& Tén Phu Trung,
Huyén Ct Chi, Thanh phé H& Chi Minh v&i dién tich 30.866 m2 cho muyc dich xay dwng nha mdy. Thei han thué duec tinh ter khi hai bén ky bién ban
ban giao mét bing (ngay 10 thang 1 n&m 2019) dén hét ngay 16 thang 12 ném 2054.
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11. TANG, GIAM TAI SAN cO BINH HO'U HINH

Khoan muc

NGUYEN GIA
31/12/2024

Mua trong ky
30/6/2025

KHAU HAO LUY KE
3112/2024

Khéu hao trong ky
30/6/2025

GIA TRI CON LAl
31/12/2024
30/6/2025

VND

Nha xwéng, May méc Phwong tién Thiét bi
vt kién tric thiét bi van tai quan ly Téng cgng
301,197,258,116 221,630,941,200 31,875,706,254 6,056,980,490  560,760,886,060
- 140,000,000 : - 140,000,000
301,197,258,116 221,770,941,200 31,875,706,254 6,056,980,490 560,900,886,060

Trong d6 : Nguyén gid tai sén da khdu hao hét nhung vén con st dung

12. TANG, GIAM TAI SAN CO BINH VO HIiNH

NGUYEN GIA
31/12/2024
30/6/2025

KHAU HAO LOY KE
31/12/2024
Khéu hao trong ky
30/6/2025
GIA TRI CON LAI
31/12/2024

30/6/2025
Trong do :

Nguyén gig tai sén da khéu hao hét nhung vén con st dung

s/ ™S8 O Yo\

188,530,436,071 202,141,530,905 29,349,117,058 4,591,997,147 424,613,081,181
6,593,451,458 2,998,156,381 440,484,368 127,957,385 10,160,049,592
195,123,887,529 205,139,687,286 29,789,601,426 4,719,954,632 434,773,130,773
112,666,822,045 19,489,410,295 2,526,589,196 1,464,983,343 136,147,804,879
106,073,370,587 16,631,253,914 2,086,104,828 1,337,025,958 126,127,755,287
46,055,813,823 182,637,423,637 25,923,144,890 3,981,196,489 258,597,578,839
VND

Quyén Phén mém
st dung dét may vi tinh Khac Téng cong
82,296,407,931 2,740,865,000 83,900,000 85,121,172,931
82,296,407,931 2,740,865,000 83,900,000 85,121,172,931
9,468,529,679 1,624,061,722 83,900,000 11,176,491,401
545,463,085 74,383,562 - 619,846,647
10,013,992,764 1,698,445,284 83,900,000 11,796,338,048
72,827,878,252 1,116,803,278 - 73,944,681,530
72,282,415,167 1,042,419,716 - 73,324,834,883
1,540,865,000 83,900,000 1,624,765,000
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. Ngay 30 théng 6 Ngay 31 théng

13. CHIPHI XAY DUNG CO' BAN DO’ DANG néam 2025 12 nédm 2024
VND VND
Chi phi xay dwng nha may tai KCN Tan Phu Trung (*) 22,233,324,608 21,237,108,032

Phi trién khai hé théng SAP ByDesign
Phi trién khai Trung tdm nghién ctru GB2

Téng céng

8,281,471,787

3,051,020,000

30,514,796,395

24,288,128,032

(*) Chi phi xay dung co ban d& dang thé hién cac chi phi lién quan dén khao sat dia hinh, khao sét dja chat, tham dinh, thiét ké nhiim muyc dich
xay digng nha may tai Khu Céng nghiép Tan Pha Trung, Ap Tram Bom, X& Tan Phu Trung, Huyén Cu Chi, Thanh phé Hb Chi Minh clia TW25,

cong ty con clia Cong ty.
14. BAU TU TAI CHINH DAI HAN

DAu tw vao cong ty lién két
Dau tw gép vén vao don vij khac
Téng cong

14.1 Déu tw vao céng ty lién két

Tén céng ty

Céngty CP
Duoc OPC
Bac Giang

Ngay 30 théng 6 Ngay 31 théng
ndm 2025 12 ném 2024

VND VND
12,260,206,951 13,310,811,105
11,685,000,000 11,685,000,000
23,945,206,951 24,995,811,105

Ngay 30 thang 6 ném 2025 Ngay 31 thdng 12 ndm 2024
Ty 1é sé hiiu (%) Gid trj (VND) Ty 18 s& hiiu (%) Gia trj (VND)
40 12,260,206,951 40 13,310,811,105

Chi tiét khodn G4u tw vao cong ty lién két d& dwoc hop nhét theo phuong phép von chli sé hivu dugc trinh bay nhw sau:

Gia trj dau tw:
Sb dAu ky va sb cudi ky

Phén lily ké loi nhuén sau khi mua céng ty lién két :

S6 dAu ky

Loi nhuén sé nhén tir cong ty lién két trong ky

Loi nhuén chuwa thue hign

Loi nhuén / ¢d tire duge chia trong ky

Ngay 30 thang 6 ndm 2025
Gia tri con lai :

Ngay 31 thang 12 ndm 2024
Ngay 30 thang 6 ndm 2025

14.2 Béu tw gép vén vao don vj khic

Cong ty C& phan Dugc phdm
Trung wong Vidipha

Coéng ty CP Dwegc Ha Tinh

coéng ty CA phan Bao bi Dugc
Céng ty Cd phan Héa dugc
Viét Nam

Céng ty Cb phan Dugc Vat tw
Y té Thai Binh

Téng cong

12,000,000,000

1,310,811,105
540,682,434
(96,748,450)

(1,494,538,138)

260,206,951

13,310,811,105

Ngay 30 théng 6 ndm 2025 Ngay 31 théng 12 ném 2024
S6 luong cb phigu Gié gbc ddu i S6 huong cb phiéu Gid gbc du tw
VND VND
180,000 4,070,000,000 180,000 4,070,000,000
299,475 2,750,000,000 299,475 2,750,000,000
145,000 1,950,000,000 145,000 1,850,000,000
50,000 1,250,000,000 50,000 1,250,000,000
15,750 1,665,000,000 15,750 1,665,000,000
690,225 11,685,000,000 690,225 11,685,000,000
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MAiu 56 B09a -DN/HN

Ngay 30 thang 6 Ngay 31 théng

15. PHAI TRA NGU'O'I BAN NGAN HAN ném 2025 12 ndm 2024
VND VND

Phai tra cho ngwdi ban 34,945,467,597 58,494,728,611
Céng ty Cé phan Vcargo 2,676,083,080 2,655,814,150
Cong ty TNHH In Bao Bi C.D 3,634,715,496 8,201,486,143
Céng ty C& phAn Bong Dwgc Ha Nai CQB Chi nhénh Béc Ninh 2,815,792,035 2,815,792,035
Coéng ty TNHH TM VT & XNK Anh Duy 653,207,756 1,751,887,500
Céng ty CP Dwgc Phdm Benovas 604,047,456 1,813,699,620

Céng ty TNHH TM Phuong Béng Commodities

1,777,390,835

1,766,050,000

Sinobright Pharmaceutical Co.,ltd. - 4,225,113,360
Céng Ty Cb Phan Thuong Mai Viét Uy - 1,921,500,000
Khéc 22,784,230,939 33,343,385,803

Phai tra bén lién quan
Céng ty Cb Phan Dwoc OPC Béc Giang

8,281,111,150
8,281,111,150

5,539,751,200
5,539,751,200

Téng cong 43,226,578,747 64,034,479,811

X i Ngay 30 thang 6 Ngay 31 thang

16. NGUOIMUA TRA TIEN TRUOC NGAN HAN ném 2025 12 ndm 2024
VND VND

Céng ty Cb phan Phat trién Ha tAng Khu Cong nghiép Tay Ninh (i) 178,082,838,961 178,082,838,961
Céng ty Gb phan BAu tw Thwong mai Kinh doanh An Phat (ii) 5,000,000,000 5,000,000,000
Khéac 1,070,424,821 1,245,828,767
184,153,263,782 184,328,667,728

Téng cong

(i) Bay 1a khoan ti&n nhan tir Cong ty C& phan Phat trién Ha tdng Khu Céng nghiép Tay
va chuy&n giao bt dong san sb 58/TW25-INDECO ky ngay 27 thang 8 ndm 2018 gilra TW25, ¢

Ninh (“INDECQ") theo Hep ddng hop tac, dau tw
ang ty con clia Céng ty va INDECO dé& déu tw xay

dung Cao é¢ Van Phong toa lac tai sé 120 Hai Ba Trwng, Phuong Pa kao, Quén 1, Thanh phé Hb Chi Minh. Ngoai ra, vao ngay 11 thang 9 nim
2018, TW25 va INDECO ciing da ky két hop ddng thiét ké, cung cép thiét bj cong nghé va thi céng xéy dyng céng trinh (EPC) sb 59/TW25-
INDECO cho di &n xay dyng cao &c van phong trén thiva g4t nay clia TW25. Theo d6, moi cong vige, thii tuc, chi phi lién quan dén xay dgng va
hoan thanh cao 6c s& do INDECO chiu trach nhidm thirc hién va chju mei chi phi. Tai ngay 30 thang 6 ndm 2025, dw an nay dang trong giai doan xin
gidy phép xay dwng.

(i) Day I3 khodn tién nhén tix Céng ty C& phén Thwong mai Dau tv Kinh doanh An Phét (‘An Phat’) theo Hop dbng sb
20/2018/HDCN/TW25-AP vé viée chuyén nhirgng quyén va nghia vy clia TW25, cdng ty con clia Céng ty ti Hop déng hop téc kinh doanh sb
24/HD/XN25 ngay 24 thang 2 nam 2005 véi Cang ty TNHH Xay ding va Kinh doanh nha Kim Long va quyén thué khu dét tai sé 41-43 Trdn Cao
Van, Phwéng 6, Quan 3, Thanh phé Hb Chi Minh. Tai ngay 30 thang 6 nam 2025, tha tuc chuyén nhuweng nay vin chwa dugc hoan tat
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CONG TY ¢O PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo)

MAau s6 B09a -DN/HN

17. THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUOC

18.

19.

Thué gia trj gia tang

Thud gié trj gia tang hang nhap khau
Thué tidu thy déc biét

Thué xuét, nhap khau

Thué thu nhap doanh nghiép

Thué thu nhép cé nhan

Thué tai nguyén

Tién thué dét

Céc loai thué khac

Téng cdng

CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN

Chi phi hé tr¢ marketing
Chi phi t& chirc hi nghi
Chi phi khac
Téng cong

PHAI TRA NGAN HAN KHAC

Béo hiém xa hdi
Cotic

Kinh phi céng doan
Nhan ky qu, ky cuec

Céng Ty C& Ph&n Méi Trwng Céng lch Mién Nam (%)

Phaéi tra khac
Téng cdng

(*) Day 1a khodn tién nhan tir Céng ty C& phan Moi
68/2017/HDCN/SPEC/TW-25 ky ngdy 2 thang 11 ndm 2017 gitra TW25, Céng ty con clia
v&i d4t thué va quyln khai thac va phat trién dy an trén khu
v6i téng gid trj hop ddng 1a 75.000.000.000 déng. Theo Ng
TW25 d4 thong qua viéc thanh ly Hop ddng Chuyén nhwong n

VND

Ngay 31;;2’3 01 224 Téng trong ky Giam trong ky Ngay 32 ;:fgg 265
1,719,565,342 5,307,734,156 4,742,118,577 2,285,180,921
- 1,242,481,727 1,242 481,727 -

40,941,481 29,271,415 70,212,896 -

- 3,558,762 3,658,762 -
10,332,427,139 12,897,390,143 11,090,924,619 12,138,892,663
2,553,636,563 2,348,053,644 4,672,924,286 228,765,921
- 109,416,664 107,089,864 2,326,800

- 14,952,377,788 9,690,652,963 5,261,724,825

- 1,402,208,724 1,402,208,724 -
14,646,570,525 38,292,493,023 33,022,172,418 19,916,891,130
Ngay 30 théng 6 Ngay 31 théng

ndm 2025 12 ndm 2024

VND VND

8,397,469,872 10,217,846,140

1,273,936,000 1,805,555,556

3,387,306,597 4,000,843,642

13,058,712,469 16,024,245,338
Ngay 30 thdng 6 Ngay 31 théng

ndm 2025 12 ndm 2024

VND VND

1,577,026,112 -

987,130,744 987,130,744

828,259,203 577,753,476

437,120,000 472,566,752

26,250,000,000 26,250,000,000

897,142,690 593,283,845

30,976,678,749 28,880,734,817

SPEC d& thuc hién cac thi tuc can thiét cho viéc thanh Iy hop dbng nay.

dét tai sb 448B Nguyén T4t Th
hi quyét sb 58/NQ-HPQT-TW25 ngdy 12 théng 8 nam
ay. Tai ngdy 30 thang 6 nim 2025, TW25 dang trong qué trinh dam phan véi

trwong Cong ich Mign Nam ("SPEC") theo Hop ddng chuyén nhugng sbé
Cong ty va SPEC d& chuyén nhugng tai sén gén lién
anh, Phudng 18, Quan 4, Thanh phé Hé Chi Minh
2022, Hoi ddng Quan trj



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo)

Mau sé B09a -DN/HN

Cho ky ké toén 6  Cho ky ké todn 3
) ] théng két thuc théng két thuc
20. QUY KHEN THUONG, PHUC LOI ngay 30 thdng 6  ngdy 31 thdng 03
VND VND
S6 duw dau ky 1,236,010,949 3,326,562,300
Trich lap quy 10,652,118,000 9,133,330,000
St dung quif (9,240,363,818)  (10,387,781,082)
Sé dw cudi ky 2,647,765,131 2,072,111,218
. ] Ngay 30 thang 6 Ngay 31 thang
21. DY PHONG PHAI TRA DAI HAN ném 2025 12 ndm 2024
VND VND
Tro cép thoi vige 4,479,453,500 4,674,454,500
22. VON CHU SO HOU
221 Cb phiéu: Sé lugng
Ngay 30 théng 6 Ngay 31 théng
nam 2025 12 ndm 2024
Cb phiéu dwgc phép phat hanh : 64,050,892 64,050,892
Cb phiéu a8 phat hanh va gép vén day du :
C8 phiéu phé théng : 64,050,892 64,050,892
C& phiéu dang Iwu hanh :
Cé phidu phd théng : 64,050,892 64,050,892
Cho ky ké todn 6  Cho ky ké toan 6
théng két thuc théng két thuc
ngay 30 théng 6 ngay 30 théng 6
22,2 Ctivc: nam 2025 ném 2024
VND VND
Cd tirc dé chi tra trong ky s 79,400,500
22.3 L3i co ban trén cb phiéu :
Nhém Céng ty s dung cac théng tin sau dé tinh I trén cb phiéu :
Cho ky ké todn 6  Cho ky ké toan 6
théng két thic théng két thuc
ngay 30 théng 6 ngay 30 thang 6
ném 2025 ndm 2024
Loi nhuan thuan sau thué phan bd cho cb dong s& hiru cb phiéu :
phd théng (VND) 45,890,167,972  53,945,167,444
Diu chinh gidm do trich quy khen thuéng, phc Ii (*) (6,884,875,196)  (6,473,420,093)
Lol nhuan thudn sau thué phan b cho cé dang sé htru cb phiéu
phé théng @& tinh 15i co ban trén cd phiéu (VND) 39,014,292,776 47,471,747,351
Binh quén gia quy#n clia sb cé phiéu phd théng d& didu chinh cho cac yéu t6 suy giam (cé phiéu) 64,050,892 64,050,892
Lai trén cb phiéu :
L&i co ban trén cb phibu (VND/c8 phiéu) 609 741
609 741

La&i suy gidm trén cd phiéu (VND/c6 phiéu)

(*) Loi nhuan ding dé tinh 14 trén cb phiéu cho ky ké toan két thic ngay 30 thang 6 ndm 2024 da dwec didu chin
trwdrc day trong béo cdo tai chinh he'p nhét quy 2/2024 d& phan anh khoan thye trich quy khen thwéng, phc Igi

h lai so v&i s lidu dé trinh bay
tiv loi nhuan dé lai ctia ndm

2024 14 12% (ké hoach 15%) & Lo nhuan diing dé tinh 14 trén cb phiéu cho ky ké toan két thic ngay 30 théng 6 n&m 2025 dugc diéu chinh
gidm cho khodn tam tinh trich quy khen thwdng, phtc lgi tai mirc 15% tir lgi nhuén clia nam 2025 theo nghj quyét sé: 378/NQ - PHDCD ngay

26 thang 4 nim 2025.
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cONG TY O PHAN DUIFQ'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo) M3u sé B09a - DN/HN

22. VON CHU SO HI'U (Tiép theo)

22.4 Tinh hinh ting giam vén cha s& hivu

I Thing dw Quy dau twr Lot nhu:_a'rl Lot ic’l o6 d?ng .
Vén co phan vén cé o hén phét trién saiu thui khéng kferr_: Tong cong
chuwra phéan phoi soat

Cho ky ké toan 6 thang két thiic ngay 30 thang 6 nam 2024
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2023 640,508,920,000 880,700,783 47,610,586,749 132,947,308,923  62,216,187,614 884,163,704,069
Loi nhuan thuan trong ky - - - 53,945,167,444 1,813,466,863 55,758,634,307
Phan phéi qu§ (Cong ty me) - - 17,543,375,000 (17,543,375,000) - -
Trich qug khen thuéng, phuc loi (Cong ty me) = - - (17,543,375,000) - (17,543,375,000)
Phan phai quy (Céng ty con) 755,554,000 (755,554,000) - -
Trich quy khen thwdng, phic lgi (Céng ty con) - (1,133,330,000) - (1,133,330,000)
Trich quy khen thwéng, phic loi (Cong lién két) - (46,224,511) - (46,224,511)
Chi c6 tirc nam 2023 - = - (96,076,338,000) - (96,076,338,000)
Tai ngay 30 thang 6 nam 2024 640,508,920,000 880,700,783 65,909,515,749 53,794,279,856 64,029,654 477 825,123,070,865
Cho ky ké toan 6 thang két thiic ngay 30 thang 6 nam 2025
Tai ngay 31 thang 12 n&m 2024 640,508,920,000 880,700,783 65,909,515,749 104,909,051,889  64,610,198,029 876,818,386,450
Loi nhuan thun trong ky - - - 45 899,167,972 167,449,720 46,066,617,692
Phan phdi quy (Céng ty me) - - 9,915,733,000 (9,915,733,000) - -
Trich quy khen thwéng, phic lgi (Cong ty me) - - - (9,898,879,000) (9,898,879,000)
Phan phéi quy (Cong ty con) - - 941,549,000 (941,545,000) - -
Trich quy khen thwdng, phtc loi (Cong ty con) - - - (753,239,000) (753,239,000)
Trich quy khen thuéng, phtc lgi (Cang lién két) - - - (78,659,903) - (78,659,903)
Tai ngay 30 thang 6 ndm 2025 640,508,920,000 880,700,783 76,766,797,749 129,220,159,958 64,777,647,749 912,154,226,239
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CONG TY ¢O PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo)

Mau sé B09a -DN/HN

23.

24,

25.

DOANH THU

Doanh thu ban hang va cung cép djch vu

Téng doanh thu

Trong do :

Doanh thu ban thanh ph&m, hang héa

Doanh thu cung cép dich vy

Doanh thu ban nguyén vat liéu va khac

Cac khoan giam trie doanh thu

Hang béan bj tra lai / CKTM/ Gidam Gia hang ban

Doanh thu thuin

Doanh thu hoat ddng tai chinh

L&i tién gl ngan hang, 14i cho vay
Cb tirc dwgc chia

L&i chénh l&ch ty gia héi dodi
Tdng cdng

GIA VON HANG BAN VA CUNG CAP D|CH VU

Gi4 vén thanh phém va hang héa da ban
Gi4 vén hang khuyén mai

Gi4 vén nguyén vét liéu va khac

Gia vén dich w

Téng céng

CHI PHi TAI CHINH

Chiét khau thanh toan
L& chénh lech ty gid héi dodi
Téng céng

Chokykétoan 8  Cho ky ké toan 6
théang két thiic thang két thuc
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
ndm 2025 ném 2024

VND VND
447,976,954,574  437,607,259,5672
442,080,990,888  431,022,918,147
979,425,483 1,165,725,823
4,916,538,203 5,418,615,602
516,886,109 583,367,523
447,460,068,465  437,023,892,049
Chokykétoan6  Cho ky ké toan 6
thang két thuc thang két thic
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
ndm 2025 ném 2024
VND VND
5,204,048,330 3,363,717,794
1,139,212,500 963,863,400
844,374,550 335,659,406
7,187,635,380 4,663,240,600
Chokykétoan6  Choky ké toan 6
théng két thuc thang két thiic
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
ndm 2025 ndm 2024

VND VND
232,942,562,447  226,129,759,421
16,123,060,628 17,335,245,327
4,772,182,737 5,131,008,550
551,608,532 810,197,655
254,389,414,344  249,406,210,953
Chokykétoan 6  Choky ké toan 6
thang két thuc thang két thic
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
nam 2025 nédm 2024

VND VND
2,547,772,085 4,077,433,687
245,741,789 44,834,469
2,793,513,874 4,122,268,156
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
GHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo)

Mau sé B09a -DN/HN

26. CHI PHi BAN HANG VA CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

Chi phi ban hang

Chi phi nhén vién

Chi phi khuyén mai, quang céo, tiép thj,..
Chi phi khau hao TSCP

Chi phi dich vy mua ngoai

Chi phi bén hang khac

Chi phi quan ly doanh nghiép

Chi phi nhan vién

Chi phi dich vu mua ngoai
Chi phi kh&u hao TSCP

Chi phi dich vy chuyén nghiép
Chi phi quén Iy khac

Téng céng

27. THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHAC

Thu nhap khac

Thu nhép tir cho thué mét bang
Thu nhép khac

Chi phi khac

Chi phi thué mét béng

Khéc

Loi nhuén khéc thudn

28. CHIPHi SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO

Chi phi nguyén liéu, vat liéu

Chi phi nhén céng

Chi phi khau hao tai s&n cé dinh
Chi phi djch vy mua ngoai

Chi phi khéc bang tién

Téng cdng

Cho ky ké toan 6
thang két thuc
ngay 30 thang 6
nam 2025

VND

42,050,688,866
28,202,292,382
3,037,574,230
9,990,688,142
5,211,861,448

Cho ky ké toan 6
thang két thic
ngay 30 thang 6
nam 2024

VND

39,609,567,668
14,493,567,508
3,081,875,125
8,508,292,032
16,753,898,902

88,493,105,068 82,447,201,235
Chokykétodn 6  Cho ky ké toan 6
thang két thuc thang két thuc
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
nam 2025 n3m 2024
22,260,330,299 19,893,073,073
7.915,533,249 5,518,598,256
1,104,961,322 990,522,692
216,900,000 192,499,998
19,118,620,561 10,026,196,907
50,616,345,431 36,620,890,926
thang két thic thang két thac
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
ndm 2025 nam 2024

VND VND
433,959,063 448,866,858
159,338,168 83,684,299
274,620,895 365,182,559
501,654,139 436,047,039
417,606,878 415,394,204
84,047,261 20,652,835
(67,695,076) 12,819,819
Chokykétoan6  Choky ké toan 6
thang két thic théang két thuc
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
ndm 2025 ndm 2024

VND VND
165,568,079,979  145,671,914,379
97,828,606,959 94,133,052,384
10,762,214,419 11,069,934,380
34,622,732,200 33,426,317,568
46,491,142,254 31,682,261,943
345,262,775,811  315,983,480,654
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CONG TY cO PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH HQP NHAT
CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo)

M3u s6 B09a -DN/HN

29.

291

29,
29.2

THUE THU NHAP DOANH NGHIEP
Thué suét thué thu nhap doanh nghiép ("thué TNDN") ap dung cho Nhém Cang ty 14 20% trén thu nhép chiu thué.

Cac bao céo thué clia Céng ty va cac cong ty con sé chju sy kiém tra clia co' quan thué. Do viéc ap dung luét va cac quy dinh v& thué ddi véi
céc loai nghiép vy khéc nhau c6 thé dwoc giai thich theo nhiéu cach khéc nhau, sé thué dwoc trinh bay trén bao céo tai chinh hgp nhét c6 thé

s& bj thay ddi theo quyét dinh cuéi ciing ciia co' quan thué.

Chi phi thué TNDN
Chokykétodn 6  Cho ky ké toan 6
thang két thtic thang két thuc
i ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
Chi phil tai san thué thu nhap doanh nghiép hién hanh ndm 2025 nam 2024
VND VND
Chi phi thué TNDN hién hanh 12,897,390,143 8,144,863,841
Thué TNDN bé sung cac ndm truéc - 102,456,000
Chi phi thué TNDN hodn lai (153,783,896) 5,850,686,151
Téng cdng 12,743,606,247 14,098,005,992
Du6i day |a a8l chiéu chi phi thué TNDN va két qué clia téng lgi nhugn ké toan tredc thué nhan voi thué suét thué TNDN.
Chokykétoan6  Choky ké toén 6
thang két thic thang két thuc
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
ndm 2025 ndm 2024
VND VND
Téng loi nhuén ké toan trwéc thué 58,810,223,939 69,856,640,299
Didu chinh ting thu nhap chju thué 6,569,613,686 3,715,585,595
Digu chinh gidm thu nhap chiu thué 1,661,806,387 3,594,475,828
Téng thu nhép Chiu thué hlén hanh 63.718,031 ,238 69,977,750.066
Thué suét hién hanh 20% 20%
Chi phi thué TNDN tinh trén thu nhap chiu thué hign hanh 12,743,606,247 13,995,549,992
B sung thué TNDN nam trwéc - 102,456,000
12,743,606,247 14,098,005,992

Téng thu nhap chiu thué hién hanh

THUE THU NHAP DOANH NGHIEP (tiép theo)
Thué thu nhap doanh nghigp hoén lai

Nhém Céng ty da ghi nhan mot s khoan tai san thué thu nhap doanh nghiép hoan lai véi cac bién dong trong ky béo céo va ky truée nhu sau:
Bdo céo két qud hoat dong kinh doanh

Bang cén dbi ké todn hop nhét hop nhéat

Choky ké todn 6  Cho ky ké todn 6

théng két thiic théng két thic

Ngay 30 thang 6 Ngay 31 thang 12 ngay 30 théng 6 ngay 30 thang 6

ndm 2025 nam 2024 nam 2025 ném 2024
Tre cAp thai viéc phai tra 895,890,700 934,880,800 (39,000,200) (23,585,700)
Dy phéng ng phai thu kho dai 134,713,599 91,252,547 43,461,052 (55,737,838)
Dy phang gidm gia hang tdn kho 692,809,762 165,167,920 527,641,842 (478,768,455)
Loi nhuén chua thye hign 179,612,070 233,046,035 (53,433,965) (720,106,852)
Chénh lach ty gia héi dodi e (2,938,543) 2,938,543 108,337
Doanh thu chwa thuc hién 516,224,982 - 516,224,982 (39,396,252)
Chi phi phai tra 1,934,281,174 2,672,560,339 (738,279,165)  (3,771,878,610)
Khac 359,563,626 465,332,819 (105,769,193) (761,320,782)

Tal san thué TN hodn lai thudn 4,713,095,913 4,559,312,017

Thu nhap (chi phi) thué TNDN hoén lai

163,783,896

(5,850,686,151)
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CONG TY cO PHAN DL'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo) Méu s6 B09a -DN/HN

30. NGHIEP VU V&I CAC BEN LIEN QUAN
Danh sach céc bén lién quan c6 quan hé kiém soat véi Nhém Céng ty va cac bén lién quan khac nhuw sau:

Bén lién quan Méi quan hé

Céng ty TNHH MTV Dwgc phdm OPC Binh Dwong ("OPC Binh Dwong”) Cong ty con
Cong ty C6 phin Dwgc phdm TW 25 (“TW 25%) Céng ty con
Caéng ty Cb phan Dugc OPC Béc Giang (“OPC Bic Giang”) Céng ty lién két
Tdng Céng ty Dwgc Viét Nam - CTCP Cd dbng 1&n
Quy d4u tw co hdi PVI Cb déng I6n
Céng ty C& phan Pacific Partners Cé déng lon
®ng Trinh Xuan Vuong C6 ddng 16n

Giao dich trong yéu ctia Nhém Cong ty véi cac cdng ty c6 lién quan trong ky bao gbm :

VND

Chokykétodn&  Choky ké toan 6

théng két thuc thang két thuc

. i ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6

OPC Béc Giang (Cong ty lién ket) nam 2025 ndm 2024
Mua nguyén vat liéu 44,756,048,400 40,254,482,500
Lgi nhuan dwgc chia 1,494,538,138 878,265,702

30. NGHIEP VU V&I CAC BEN LIEN QUAN (tiép theo)

Vao ngay két thiic ky ké toan, cac khoan phai thu va phai tra véi cac bén lién quan nhw sau :

OPC Béc Giang (Céng ty lién két) Ngay 30 thang 6  Ngéy 31 thang 12

nam 2025 nam 2024
Tra trwéc cho ngudi ban ngén han 5,713,520,000 4,095,230,250
Phai tra ngwdi ban ngén han (Mua nguyén vét ligu) 8,281,111,150 5,539,751,200

Céc didu kidn va didu khodn cia céc giao djch véi céc bén lién quan

Céc nghiép vy ban hang va mua hang v&i cac bén lién quan dwec thire hién theo mirc gia va cac didu khoan niém yét thang thwéng trén th
tréng.

S6 du cac khoan phai thu, phai tré tai ngay 30 thang 6 nam 2025 khéng cAn bao dam, khong ¢ I&i suét va s& dugc thanh toén béng tién. Tai
ngay 30 thang 6 ndm 2025, Nhém Céng ty chua trich 1p bt ctr mot khoan dw phong ng phai thu khé dai nao lién quan dén b tién cac bén
lién quan con ng Nhém Céng ty. Viéc danh gia ndy dugc thye hién cho mdi ndm théng qua viéc kiém tra tinh hinh tai chinh clia bén lién quan
va thj truéng ma bén lién quan d6 hoat déng.

Céc giao dich v&i cac bén lién quan khac

Thu nhap clia Hai ddng Quan tri, Ban Kiém Soat va Ban Téng Giam dbc bao gdm thil lao, lwong, thwdng va lgi ich khac nhw sau:
Chokykétoan6  Choky kétoén 6

thang két thic thang két thic
ngay 30 thang 6 ngay 30 thang 6
nam 2025 nam 2024

VND VND

Luong, thwéng, thi lao va céc lgi ich khac 4,347,531,723 6,104,624,143
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CONG TY O PHAN DU'Q'C PHAM OPC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT )
CHO KY KE TOAN 6 THANG KET THUC NGAY 30 THANG 6 NAM 2025 (tiép theo) MZu sé B09a -DN/HN

31. CAM KET THUE HOAT BONG

Nhém Cong ty hién dang thué d4t theo cac hop ddng thué hoat dong. Vao ngay két thic ky ké toan, cac khodan tién thué phai tra trong trong lai
theo ho'p déng thué hoat dong dwoc trinh bay nhw sau;
Ngay 30 thang 6 Ngay 31 thdng

ném 2025 12 néim 2024

VND VND

Trong vong 1 ndm 7,124,589,324 877,728,014
Tir 2 dén 5 ndm 1,303,315,200 1,303,315,200
Trén 5 ndm 5,050,346,400 5,213,260,800
Tdng céng 13,478,250,924 7,394,304,014

32, CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOAN :

Ngay 30thang6  Ngay 31 thang 12
Ngoai té céac loai : nam 2025 nam 2024

D6 la My ("USD") 136,187 128,274

33. CAC SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN

Khéng cé sw kién nao phat sinh sau ngay két thic ky ké toan nam yéu cu phai dwgc diu chinh hay trinh bay trong béo céo tai chinh hop
nhét clia Nhém Caéng ty. 202560

.. thdng 7 ndm 2025
GIAM BOC

KE TOAN TRUONG : o L
=( COPHAN |x
#| DUQC PHAM *

Nguyén Thé D& TP HO am Thi Xuin Hwong
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY
Address: 1017 Hong Bang, Ward 12, District 6
Ho Chi Minh City

Form No. B01a - DN/HN

Issued under Circular 200/2014/TT-BTC

Date December 22, 2014 of the Ministry of Finance

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at June 30, 2025

Unit: VND

INDEX Code | Note June 30, 2025| December 31, 2024

A. SHORT-TERM ASSETS 100 927,641,776,524 903,835,324,897
I. Cash and cash equivalents 110 4 136,870,335,466 175,594,075,676
1. Cash 111 37,687,032,527 108,192,528,527
2. Cash equivalents 112 99,283,302,939 67,401,547,049
IIl. Short-term financial investments 120 134,268,954,572 71,068,954,572
1. Trading securities 121 51 68,954,572 68,954,572
2. Held-to-maturity investment 123 52 134,200,000,000 71,000,000,000
ll. Short-term receivables 130 220,731,377,740 261,211,292,358
1. Short-term receivables from customers 131 6.1 241,481,482,935 282,304,793,685
2. Short-term advances to suppliers 132 6.2 12,123,435,697 8,340,814,916
3. Other short-term receivables 136 7 5,924,342,408 7,114,357,182
4, Provision for doubtful short-term debts 137 7.8 (38,797,883,300) (36,548,673,425)
IV. Inventories 140 9 416,272,823,860 383,110,032,676
1. Inventories 141 423,807,561,244 390,298,973,550
2. Provision for inventory devaluation 149 (7,534,737,384) (7,188,940,874)
V. Other short-term assets 150 19,498,284,886 12,850,969,715
1. Short-term prepaid expenses 151 10 5,737,568,712 1,126,232,928
2. Deductible VAT 152 11,336,512,993 11,406,972,672
3. Taxes and other receivables from the State 153 2,424,203,181 317,764,115
B. LONG-TERM ASSETS 200 315,087,661,596 317,736,812,738
I. Long-term receivables 210 3,798,660,200 3,788,660,200
1. Other long-term receivables 216 7 3,798,660,200 3,788,660,200
Il. Fixed assets 220 199,452,590,170 210,092,486,409
1. Tangible fixed assets 221 11 126,127,755,287 136,147,804,879
- Original cost 222 560,900,886,060 560,760,886,060
- Accumulated depreciation 223 (434,773,130,773)| (424,613,081,181)
2. Intangible fixed assets 227 12 73,324,834,883 73,944,681,530
- Original cost 228 85,121,172,931 85,121,172,931
- Accumulated depreciation 229 (11,796,338,048) (11,176,491,401)
lll. Long-term assets in progress 240 30,514,796,395 24,288,128,032
1. Long-term construction in progress expenses 242 13 30,514,796,395 24,288,128,032
IV. Long-term financial investments 250 14 23,945,206,951 24,995,811,105
1. Investment in joint ventures and associates 252 | 1441 12,260,206,951 13,310,811,105
2. Capital contribution to other entities 253 | 14.2 11,685,000,000 11,685,000,000
V. Other long-term assets 260 57,376,407,880 54,571,726,992
1. Long-term prepaid expenses 261 10 52,663,311,867 50,012,414,975
2. Deferred income tax assets 262 | 29.2 4,713,095,913 4,559,312,017
TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 1,242,729,438,120| 1,221,572,137,635




OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY
Address: 1017 Hong Bang, Ward 12, District 6
Ho Chi Minh City

Form No. B01a - DN/HN

Issued under Circular 200/2014/TT-BTC

Date December 22, 2014 of the Ministry of Finance

CONSOLIDATED BALANCE SHEET (Continued)
As at June 30, 2025

Unit: VND
INDEX Code | Note June 30, 2025| December 31, 2024
C. LIABILITIES 300 330,575,211,881 344,753,751,185
l. Short-term liabilities 310 326,003,341,747 339,969,198,231
1. Short-term trade payables 311 15 43,226,578,747 64,034,479,811
2. Short-term advances from customers 312 16 184,153,263,782 184,328,667,728
3. Taxes and other payables to the State 313 17 19,916,891,130 14,646,570,525
4. Payables to employees 314 29,442,326,830 30,818,489,063
5. Short-term payable expenses 315 18 13,058,712,469 16,024,245,338
6. Short-term unearned revenue 318 2,581,124,909 -
7. Other short-term payables 319 19 30,976,678,749 28,880,734,817
8. Bonus and welfare fund 322 20 2,647,765,131 1,236,010,949
Il. Long-term liabilities 330 4,571,870,134 4,784,552,954
1. Other long-term payables 337 60,000,000 60,000,000
2. Long-term payables provision 342 21 4,479,453,500 4,674,454,500
3. Science and technology development fund 343 32,416,634 50,098,454
D. OWNER'S EQUITY 400 912,154,226,239 876,818,386,450
I. Equity 410 22 912,154,226,239 876,818,386,450
1. Owner's equity 411 640,508,920,000 640,508,920,000
- Common shares with voting rights 411a 640,508,920,000 640,508,920,000
2. Share capital surplus 412 880,700,783 880,700,783
3. Development investment fund 418 76,766,797,749 65,909,515,749
4. Undistributed profit after tax 421 129,220,159,958 104,909,051,889
- Cumulative undistributed post-tax profit until the
end of the previous period 421a 83,320,991,986 -
- Undistributed post-tax profit of this period 421b 45,899,167,972 104,909,051,889
5. Non-controlling interests 429 64,777,647,749 64,610,198,029
TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY 440 1,242,729,438,120| 1,221,572,137,635

(440=300+400)
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

Address: 1017 Hong Bang, Ward 12, District 6
Ho Chi Minh City

Form No. B01a - DN/HN
Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
Date December 22, 2014 of the Ministry of Finance

CONSOLIDATED STATEMENT OF OPERATION
For the 6-month accounting period ending June 30, 2025

Unit: VND
Quarter 2 \ccumulated Balance to end of Quarter
Index Codq Note
2025 2024 2025 2024
1. Sales and service revenue 01| 23 | 237293507649 | 216,402,530,583 | 447,976,954,574 | 437,607,259,572
2. Deductions 02| 23 299,846,587 520,623,523 516,886,109 583,367,523
Net revenue from sales and
5. ariice pioiklon 10| 23 | 236,993,661,062 | 215,872,907,060 | 447,460,068,465 | 437,023,892,049
4. Cost of goods sold 11| 24 | 135119701635 | 132,404,481,786 | 254,389,414,344 | 249,406,210,953
g, Brasspimfiton sales and 20 101,873,059,427 |  83,468,425,274 | 193,070,654,121 | 187,617,681,096
service provision
6. Financial income 21| 23 4,827,935,611 2,245,006,726 |  7,187,635,380 4,663,240,600
7. Financial expenses 22 25 1,310,205,873 798,119,645 2,793,513,874 4,122,268,156
Of which: - Interest expense 23| 25 5 (80,972,300) ‘ -
g, Profit or loss in joint ventures 24 74,511,643 453,570,632 522,593 887 753,259,101
and associates
9. Selling expenses 25 26 51,067,514,674 37,863,697,993 88,493,105,068 82,447,201,235
10 General and administrative expenses | 26| 26 | 26,244,169,992 | 19,518,565937 | 50,616,345431 |  36,620,890,926
11 Net operating profit 30 28.154,616,142 |  27,086,629,057 | 58,877,919,015 |  69,843,820,480
12 Other income 31| 27 254,491,747 299,325,042 433,959,063 448,866,858
13 Other expenses 2| 27 211,247,122 220,624,879 501,654,139 436,047,039
14 Other profit 40 43,244,625 78,700,163 (67,695,076) 12,819,819
::ft:'r:‘:::““““g profit 50 28.197,760,767 |  28,065,329,220 | 58,810,223,939 |  69,856,640,209
ec):g;f";;‘s“”p"rate ingome e 51| 201 | 8130,185,106 5641,339,706 |  12,897,390,143 8,247,319,841
Deferred corporse incoms tax 52| 202 | (1,882:220217) 34,399,088 (153,783,896)|  5,850,686,151
expenses
18 Profit after corporate income tax | 60 21,049,795,878 |  22,389,590,426 | 46,066,617,692 |  55,758,634,307
19 Profit after tax of Parent Company | 61 21871721145 |  21,090,787,212 | 45,899,167,972 |  53,945,167,444
Profil after tax of shareholders 62 78,074,733 398,803,214 167,449,720 1,813,466,863
non-controlling
21 Basic earnings per share 70| 233 609 716
22 Declining earnings per share 71| 233 609 716
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY
Address: 1017 Hong Bang, Ward 12, District 6
Ho Chi Minh City

Form No. B01a - DN/HN
Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
Date December 22, 2014 of the Ministry of Finance

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS
(Indirect method)
For the 6-month accounting period ending June 30, 2025

Unit: VND

For the 6-month

For the 6-month

Index Code accounting period accounting period
ended June 30, 2025 ended June 30, 2024
. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Profit before tax 01 58,810,223,939 69,856,640,299
2. Adjustments for:
- Fixed assets depreciation 02 10,762,214,419 11,069,934,380
- Provisions 03 2,595,006,385 (1,747,116,319)
mfnxe(;z;ngzm;a:ieen‘ﬂrf;?;:‘:: isn ?oarggzssurfrzqrgiersevaluauon o O (19,740,572) (16,446,466)
- Profit/loss from investment activities 05 (6,865,854,717) (5,080,840,295)
3. Operating profit before changes in working capital 08 65,281,849,454 74,083,171,599
- Increase/decrease in receivables 09 38,195,614,806 3,044,035,048
- Increase/decrease in inventories 10 (33,508,587,694) (4,733,293,326)
- Increase/decrease in payables 1 (22,162,741,233) (48,603,155,641)
- Increase/decrease in prepaid expenses 12 (7,262,232,776) (4,261,190,668)
- Corporate income tax paid 15 (11,090,924,619) (18,155,746,912)
- Other receipts from operating activities 16 500,000 -
- Other expenses for business activities 17 (9,288,425,561) (15,702,546,668)
Net cash flow from operating activities 20 20,165,052,377 (14,328,726,568)
Il. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1 Purchasing and constructing fixed assets and other long-term 21 (8,307,745,191) (7,838,922,754)
2 Lending and purchasing debt instruments of other entities 23 {99,200,000,000) (33,000,000,000)
3 Proceeds from loans and resale of debt instruments of other 24 41,000,000,000 23,769,777,151
4 Interest income, dividends and profits 27 7,596,018,706 5,150,278,525
Net cash flow from investing activities 30 (58,910,826,485) (11,91 3,867,078)\
lil. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
2 Dividends, profits paid to owners 36 - (95,736,546,000)
Net cash flow from financing activities 40 - (95,736,546,000)
Net cash flow during the period (50 = 20+30+40) 50 (38,745,774,108) {121,984,139,646)
Cash and cash equivalents at the beginning of the period 60 175,594,075,576 294,273,724,378
conversion 61 22,033,998 15,446,466
Cash and cash equivalents at the end of the period
(70 = 50+60+61) 70 136,870,335,466 172,305,031,198
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY
Address: 1017 Hong Bang, Ward 12, District 6
Ho Chi Minh City

Form No. B09a - DN/HN
Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
December 22, 2014 of the Ministry of Finance

EXPLANATORY NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the 6-month accounting period ending June 30, 2025

1. INFORMATION ABOUT THE ENTERPRISE

OPC Pharmaceutical Joint Stock Company (“the Company”) was formerly a state-owned enterprise under Vietnam Pharmaceutical
Corporation — Ministry of Health. The Company's first Business Registration Certificate (“BRC") No. 102652 was issued by the Economic

Arbitration of Ho Chi Minh City on May 10, 1993.

On February 08, 2002, the Company was equitized under Decision No. 138/QD-TTg issued by the Prime Minister. Accordingly, the
Company was granted BRC No. 4103000893 by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City for the first time on March 25,
2002 and adjusted business registration certificates. Currently, the Company is granted the 20th amended Business Registration Certificate, No.
0302560110 by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City on June 21, 2023.

The Company's shares are listed on The Stock Exchange of Ho Chi Minh City with the stock symbol OPC under Decision No. 113/QD-
SGDHCM issued by The Stock Exchange of Ho Chi Minh City on October 20, 2008.

The main activities in the current year of the Company and the Company's subsidiaries (“the Group”) are manufacturing pharmaceuticals,

chemicals; trading, providing services and real estate.

The Company has its registered head office at 1017 Hong Bang, Ward 12, District 6, Ho Chi Minh City, Vietnam.

The number of employees of the Group as of June 30, 2025 is 874. (As of December 31, 2024. 906 people).

The Company's normal production and business cycle is carried out for a period of no more than 12 months.

Organizational structure:

Organizational structure:
Company’s subsidiaries:

Name Main activities

Growing medicinal plants, producing
functional foods, spirits, cosmetics,
pharmaceuticals, chemicals, commerce,
services and real estate.

QOPC - Binh Duong
Pharmaceutical Only
Member Co., Ltd

Production and trading of pharmaceuticals,
production and trading of cosmetics,

No 25 Central production of beverages and mineral water,

Pharmaceutical Joint  production of medical equipment and

Stock Company instruments, trading of machinery, equipment,
medical instruments, real estate business,
guest house and hotel business.

Associated company:

OPC Bac Giang Exploiting, trading, cultivating medicinal
Pharmaceutical Joint  plants, producing medicinal herbs and
Stock Company functional products.

Percentage of
ownership and voting
rights held

Certificate
business registration

No. 4604000067 issued by the Department of

Planning and Investment of Binh Duong

province on June 11, 2007. 8th registration for 100%
change No. 3700806295 issued on April 19,

2023. Charter capital is 15,000,000,000 VND.

No. 4103007041 issued by the Department of

Planning and Investment of Ho Chi Minh City

on June 19, 2007. 19th registration for change 58.14%
No. 0300468511 issued on June 06, 2024.

Charter capital is 132,946,410,000 VND.

No. 2400498591 issued by the Department of

Planning and Investment of Bac Giang

Province on March 19, 2010. Registered for 40%
the 08th change on January 22, 2025.

Charter capital is 30,000,000,000 VND.
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

1. GENERAL INFORMATION (Continued)
Organizational structure (continued):

Business cooperation contract:

Business registration Ownership

ai i =
hams RS etLy registration certificate

Percentage and
Voting Rights Held

Dependent branches:

Ha Noi Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

Nghe An Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

Da Nang Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

Nha Trang Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

Can Tho Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

OPG Pharmaceutical Joint Stock Company Branch - Pharmaceutical Showroom and Business Store
OPC Pharmaceutical Joint Stock Gompany Branch in Binh Duong - OPC Pharmaceutical Factory
Ho Chi Minh City Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

Tien Giang Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

Eastern Branch - OPC Pharmaceutical Joint Stock Company

Explanation of the comparability of information on the consolidated financial statements

The comparative figures on the consolidated balance sheet for the 6-month accounting period ended June 30, 2025 are the figures from
the consolidated financial statements for the financial year ended December 31, 2024, which have been audited, and the comparative figures on
the consolidated statement of income and consolidated statement of cash flows for the 6-month accounting period ended June 30, 2025 are the
figures from the consolidated financial statements reviewed for the accounting period ended June 30, 2024.

2. BASIS OF PRESENTATION
2.1 Applied accounting standards and regulations

The accompanying consolidated financial statements are presented in Vietnamese Dong ("VND"), based on the historical cost principle
and in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, and legal regulations related to the
preparation and presentation of consalidated financial statements.

The accompanying consolidated financial statements are not intended to present the financial position, business results, and cash flows
in accordance with accounting principles and practices generally accepted in countries other than Vietnam.

2.2 Applied accounting book form

The Company's applied accounting book form is book recording on computer.

2.3 Fiscal year

The Group's fiscal year applied for the preparation of consolidated financial statements begins on January 01 and ends on December 31.

2.4 Accounting currency unit

The consolidated financial statements are prepared using the accounting currency unit of the Group, which is Vietnamese Dong (VND).
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

2. BASIS OF PRESENTATION (continued)

2.5 Basis of consolidation

The consolidated financial statements include the financial statements of the Parent Company and the Company's subsidiaries for the &-

month accounting period ended June 30, 2025.
The Company’s subsidiaries are fully consolidated from the acquisition Date, which is the Date the Parent Company gains control of the

Company’s subsidiaries, and continue to be consolidated until the Date the Parent Company ceases to have control over the Company's
subsidiaries.

The financial statements of the Parent Company and the Company’s subsidiaries used for consolidation are prepared for the same
accounting period and are consistently applied with accounting policies.

Account balances on the balance sheets between units within the same Company’s subsidiaries Group, income and expenses,
unrealized internal gains or losses arising from these transactions are completely eliminated.

The Interests of non-controlling shareholders are the interests in the profit, or loss, and in the net assets of the Company's subsidiaries
not held by the Company's subsidiaries Group and are presented separately on the consolidated income statement and in the equity section on the
consolidated balance sheet.

The impact of changes in the Percentage ownership of the Company’s subsidiaries without loss of control is accounted for in retained
earnings.

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

3.1 Cash and cash equivalents.

Cash and cash equivalents include cash on hand, bank deposits, and short-term investments with original maturities of no more than three
months, that are highly liquid, readily convertible to known amounts of cash, and subject to an insignificant risk of changes in value.

3.2 Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realizable value. The cost of inventories comprises costs of purchase and other costs
directly attributable to bringing the inventories to their present location and condition. In the case of manufactured products, cost of inventories
includes direct materials, direct labor costs and manufacturing overheads, if any, to bring the inventories to their present location and condition.
The cost of inventory is determined using the weighted average method. Net realizable value is the estimated selling price in the ordinary course of
business, less the estimated costs of completion and the estimated costs necessary to make the sale. The Company applies the perpetual

declaration method to account for inventories.
Provision for decline in inventory value

Provision for decline in inventory value is made in accordance with current accounting regulations. Accordingly, the Company is allowed to
make provision for obsolete, damaged, and poor quality inventories and in the event the book value of inventories Is higher than the net realizable
value based on reasonable evidence of impairment at the end of the accounting period.

Real estate inventories

Real estate acquired or constructed for sale in the ordinary course of the Company's subsidiaries Group, rather than to be leased or held for
capital appreciation, is recognized as real estate inventories at the lower of the cost to bring each product to its present location and condition and

net realizable value.
Cost of real estate inventories includes:
- Land use rights and land rents;
- Construction costs paid to contractors; and

- Interest expenses, consulting fees, design fees, site clearance costs, compensation for site clearance, consulting fees, land transfer
taxes, general construction management costs, and other related costs.

The net realizable value is the estimated selling price of real estate inventories under normal business conditions, based on the market
price on the reporting Date and discounted for the time value of money, if material, less estimated costs to complete and estimated selling costs.
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

Real estate inventories (continued)

The cost of real estate sold is recognized on the consolidated income statement based on the direct costs constituting that real estate
and overhead costs allocated on the basis of the corresponding area of that real estate.

3.3 Trade receivables

Trade receivables are presented on the consolidated financial statements at the book value of receivables from customers and other
receivables, net of provisions made for doubtful debts.

The provision for doubtful debts represents the portion of the value of receivables that the Group expects to be uncollectible at the end of
the accounting period. Increases or decreases in the balance of the provision account are recorded in enterprise management expenses in the
consolidated income statement.

3.4 Tangible fixed assets
Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

The cost of tangible fixed assets includes the purchase price and any costs directly atiributable to bringing the asset to its intended
working condition.

Costs of acquisition, upgrading and renovation of tangible fixed assets are added to the original cost of the assets. When tangible fixed
assets are sold or disposed of, gains or losses arising from the disposal of assets (being the difference between the net proceeds from the sale of
assets and the carrying amount of the assets) are recorded in the consolidated income statement.

3.5 Intangible fixed assets

Intangible fixed assets are stated at cost less accumulated amortization.
The cost of intangible fixed assets includes the purchase price and any costs directly attributable to bringing the asset into use as
intended.

Costs of upgrading and renovation of intangible fixed assets are added to the original cost of the assets.

When intangible fixed assets are sold or disposed of, gains or losses arising from the disposal of assets (being the difference between
the net proceeds from the sale of assets and the carrying amount of the assets) are recorded in the consolidated income statement.

land lease right

land lease right is recognized as intangible fixed assets, representing the value of land lease right purchased or leased by the Group. The
useful life of land lease right is assessed as indefinite or definite. Accordingly, land lease right with a definite term is amortized over the period of
use, while land lease right with an indefinite term is not amortized.

3.6 Depreciation

Depreciation of tangible and intangible fixed assets is calculated using the straight-line method over the estimated useful lives of the
assets as follows:

Buildings and structures 05 - 25 years
Machinery and equipment 03 - 10 years
Transportation and transmission equipment 03 - 10 years
Office equipment 03 - 08 years
Computer software 05 years
Land lease right with a definite term Useful life
Perpetual land lease right No depreciation

3.7 Borrowing costs

Borrowing costs include interest expenses and other expenses directly related to the Group's borrowings and are recognized as expenses in
the period in which they are incurred.




OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

3.8 Prepaid expenses

Prepaid expenses Iinclude short-term or long-term prepaid expenses on the consolidated balance sheet as of the reporting Date and are
amortized over the prepayment period or the period in which the corresponding economic benefits are generated from these expenses.

Infrastructure rent

Prepaid infrastructure rent includes the unamortized balance of prepaid infrastructure rent under the Land Lease Agreement signed with
Saigon Northwest Urban Development Joint Stock Company on October 12, 2018 for a term of 36 years. According to Circular No. 45/2013/TT-
BTC issued by the Ministry of Finance on April 25, 2013, guiding the management, use and depreciation of fixed assets, the above prepaid land
rent is recognized as long-term prepaid expenses and is amortized to expenses over the remaining term of the lease.

3.9 Business combinations and goodwill

Business combinations are accounted for using the purchase method. The cost of a business combination includes the fair value at the
exchange Date of the assets exchanged, liabilities incurred or assumed, and equity instruments Issued by the acquirer in exchange for control of
the acquiree and costs directly attributable to the business combination. Identifiable assets, liabilities and contingent liabilities assumed in a
business combination are recognized at fair value at the acquisition Date.

Goodwill arising from a business combination is initially measured at cost, which is the excess of the cost of the business combination
over the acquirer's interest in the fair value of the identifiable assets, liabilities and contingent liabilities recognized. If the cost of the business
combination is less than the fair value of the net assets of the acquired Company’s subsidiaries, the difference is recognized directly in the
consolidated statement of income. After initial recognition, goodwill is measured at cost less accumulated amortization. Goodwill is amortized on a
straight-line basis over its estimated useful life of five (5) quarters

Periodically, the Parent Company shall assess the impairment of goodwill at the Company’s subsidiaries, if any, and if there is evidence
that the amount of goodwill impairment is greater than the annual allocation, it shall be allocated according to the amount of goodwill impairment in

the period in which it occurs.

3.10 Investments

Investment in Associates:

Investments in assoclates are consolidated using the equity method. Associates are companies in which the Group has significant
influence but are not Company's subsidiaries or joint ventures of the Group. Generally, the Group is considered to have significant influence if it
owns more than 20% of the voting rights in the investee.

Under the equity method, the investment is initially recognized on the consolidated balance sheet at cost and subsequently adjusted for
changes in the Group Company’s share of the net asset value of the assoclate after acquisition. Goodwill arising from the investment in the
associate is reflected in the carrying amount of the investment. The Group Company does not amortize this goodwill but assesses annually
whether the goodwill is impaired. The consolidated statement of profit or loss reflects the Group Company’s share in the operating resuilts of the
associate after acquisition.

The Group Company's share in the profit (loss) of the associate after acquisition is reflected in the consolidated statement of profit or
loss, and the Group Company’s share of changes after acquisition of the funds is recognized in the funds. Cumulative changes after acquisition
are adjusted against the carrying amount of the investment in the associate. Dividends received from the associate are accounted for as a
reduction in the carrying amount of the investment in the associate.

Profits or losses from transactions between the Group Company and its associates are eliminated to the extent of the Group Company’s
interest in the associates.

The financial statements of the associate are prepared for the same period as the consolidated financial statements for the 6-month
accounting pericd ended June 30, 2025 of the Group Company and use accounting policies consistent with those of the Group Company.
Appropriate consolidation adjustments have been recorded to ensure that accounting policies are applied consistently with the Group Company
where necessary.

Equity investment in other entities

Equity investment in other entities is recorded at cost.




OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

3.  SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
3.10 Investments (continued)

Provision for impairment of investments

A provision for impairment of investments is made when there is conclusive evidence of impairment of such investments as of the end of
the accounting period. Increases or decreases In the provision balance are recorded in finance costs in the consolidated statement of profit or loss.
Investments held to maturity

Investments held to maturity are recognized at cost. After initial recognition, these investments are recognized at recoverable value.
Impairment losses on investments, if any, are recorded in finance costs in the consolidated statement of profit or loss and directly reduce the
investment value.

3.11 Accounts payable and accrued expenses

Accounts payable and accrued expenses are recognized for the amount to be paid in the future for goods and services received,
regardless of whether the Group Company has received the supplier's invoice.

3.12 Severance allowance payable

Severance allowance for employees is accrued at the end of each reporting period for all employees who have worked at the Company
for more than 12 months as of Date 31, 2008 at a Percentage equal to one-half of the average monthly salary for each year of service up to Date
31, 2008 In accordance with the Labor Code and relevant guiding documents. The average monthly salary used to calculate severance allowance
will be adjusted at the end of each reporting period according to the average salary of the six most recent maonths up to the reporting Date.
Increases or decreases in this accrual, except for actual payments to employees, will be recognized in the consolidated statement of profit or loss.

This accrued severance allowance is used to pay severance allowances to employees upon termination of labor contracts in accordance
with the Labor Code.
3.13 Transactions in foreign currencies
Transactions arising in currencies other than the Company's accounting currency (VND) are accounted for at the actual transaction rate on
the transaction Date according to the following principles:
- Transactions that give rise to receivables are accounted for at the buying rate of the commercial bank where the Company designates
customers to pay;

- Transactions that give rise to payables are accounted for at the selling rate of the commercial bank where the CompaNy plans to
transact.

As of the end of the accounting period, monetary items denominated in foreign currencies are revalued at the actual transaction rate on this
Date according to the following principles:

- Monetary items classified as assets are revalued at the buying rate of the commercial bank where the Company regularly ;

- Monetary items classified as liabilities are revalued at the selling rate of the commercial bank
where the Company regularly transacts.

All actual exchange rate differences arising during the period and differences from the revaluation of foreign currency monetary balances at
the end of the period are accounted for in the consolidated statement of income.

3.14 Profit distribution

Net profit after corporate income tax (excluding gains from bargain purchase transactions) may be distributed to shareholders after approval
by the General Meeting of Shareholders and after setting up funds in accordance with the Company's Charter and Vietnamese law.
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

3.14 Profit distribution (continued)

The Group sets up the following funds from the Group's net profit after corporate income tax in accordance with the Company's Charter and
approved by the shareholders at the Annual General Meeting of Shareholders:

Development investment fund

This fund is set up to serve the expansion of operations or in-depth investment of the Company.

Bonus and welfare fund

This fund is set up for rewarding, providing material incentives, bringing common benefits, improving welfare for employees and is
presented as a payable on the consolidated balance sheet.

3.15 Revenue recognition

Revenue is recognized when the Group is likely to receive identifiable economic benefits with certainty. Revenue is determined at the fair
value of the amounts collected or to be collected after deducting trade discounts, sales discounts, and sales returns. The following specific
recognition conditions must also be met when recognizing revenue:

Revenue from sales of goods
Revenue from sales of goods Is recognized when the significant risks and ownership of the goods have been transferred to the buyer,

usually coinciding with the transfer of goods.

Revenue from providing services

Revenue from providing services is recognized when the service has been provided and completed.

Interest
Revenue Is recognized when interest accrues on an accrual basis (taking into account the return that the asset generates) unless the
recoverability of the interest is uncertain.

Dividends
Revenue is recognized when the Company's right to receive dividend payments Is established.

Rental income

Income from property rental under operating leases is recognized in the consolidated statement of profit or loss using the straight-line
method over the lease term.

3.16 Taxes

Current corporate income tax

Income tax assets and income tax payable for the current and prior periods are measured at the amount expected to be recovered from or
paid to the taxation authorities, based on tax rates and tax laws that have been enacted by the end of the accounting period.

Current income tax is recognized in the consolidated statement of profit or loss, except when the income tax arises from an item that is
recognized directly in equity, in which case the current income tax is also recognized directly in equity.

The Company only offsets current income tax assets and current income tax liabilities when the Company has a legally enforceable right to
offset current income tax assets against current income tax liabilities and the Company intends to settle its current income tax liabilities and assets

on a net basis.
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OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)
3.16 Taxes (continued)

Deferred corporate income tax

Deferred income tax is determined for temporary differences as of the end of the accounting period between the tax base of assets and
liabilities and the carrying amounts of these items in the consolidated financial statements for the 6-month accounting period ended June 30, 2025.

Deferred income tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences. Deferred income tax assets are recognized for all
deductible temporary differences, the carryforward of unused tax losses and unused tax credits to the extent that it Is probable that taxable profit
will be available in the future against which the deductible temporary differences, tax losses and unused tax credits can be utilized.

The carrying amount of deferred income tax assets is reviewed at the end of each accounting period and reduced to the extent that it is no
longer probable that sufficient taxable profit will be available to allow the benefit of part or all of the deferred income tax asset to be utilized.
Previously unrecognized deferred income tax assets are reviewed at the end of each accounting period and are recognized to the extent that it has
become probable that future taxable profit will allow the deferred income tax asset to be recovered.

Deferred income tax assets and liabilities are measured at the tax rates that are expected to apply to the accounting period when the asset
is realized or the liability is settled, based on tax rates and tax laws that have been enacted by the end of the accounting period.

Deferred income tax is recognized in the consolidated statement of profit or loss, except when the income tax arises from an item that is
recognized directly in equity, in which case the deferred income tax is also recognized directly in equity.

The Group offsets deferred income tax assets and deferred income tax liabilities when the Group has a legally enforceable right to offset
current income tax assets against current income tax liabilities and the deferred income tax assets and deferred income tax liabilities relate to
income taxes levied by the same taxation authority on the same taxable entity.

3.17 Basic earnings per share

Basic earnings per share are calculated by dividing the profit after tax attributable to the Parent Company’s common shareholders (after
deducting amounts for the bonus and welfare fund) by the weighted average number of comman shares outstanding during the period.

Diluted earnings per share are calculated by dividing the profit or loss after tax attributable to the Parent Company’s common
shareholders by the weighted average number of common shares outstanding during the period and the weighted average number of common
shares that would be issued upon conversion of all potential common shares with a dilutive impact.

3.18 Segment information

A segment is a distinguishable component of the Group of Companies that is engaged in providing related products or services
(segments divided by business activity) or providing products or services within a particular economic environment (segments divided by
geographical area). Each of these segments faces risks and derives benefits that are different from those of other segments.

The main activities of the Group of Companies are manufacturing pharmaceuticals, chemicals, and real estate. However, the financial
position and business results of the real estate activities are immaterial to the consolidated financial position and consolidated business resuits of
the Group of Companies. In addition, the business operations of the Group of Companies are primarily conducted within Vietnam. Therefore, the
risks and rates of return of the Group of Companies are not affected by differences in the products that the Group of Companies manufactures or
by the Group of Companies operating in multiple geographical areas. Therefore, the General Director considers that the Group of Companies has
only one segment by business activity, which is the pharmaceutical industry, and one geographical area, which is Vietnam, and accordingly,
segment information is not presented.

3.19 Related parties

Parties are considered related to the Group of Companies if one party has the ability, directly or indirectly, to control the other party or
exert significant influence over the other party in making financial and operating decisions, or when the Group of Companies and the other party
are under common control or common significant influence. Related parties may be companies or individuals, including close family members of
individuals considered related.
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued)
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4. CASH AND CASH EQUIVALENTS

Cash
Gold

Demand deposits
Cash in transit

Cash equivalents (*)
Total

June 30, 2025
VND

604,911,546
449,670,000

36,469,257,161
63,193,820

99,283,302,939

December 31, 2024
VND

1,039,051,375
327,600,000
106,825,877,152

67,401,547,049

136,870,335,466

175,594,075,576

(*) Cash equivalents represent demand deposits with original maturities of no more than three months and bear applicable interest rates.

5, SHORT-TERM FINANCIAL INVESTMENTS

5.1 Trading securities
Number of shares

5.2 Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments (*)
Total

June 30, 2025

December 31, 2024

VND VND
68,954,572 68,954,572
68,954,672 68,954,572

134,200,000,000

71,000,000,000

134,200,000,000

71,000,000,000

The ending balance represents short-term deposits at commercial banks with original terms of over three months and remaining terms of

no more than one year, and are subject to applicable interest rates.

6. SHORT-TERM RECEIVABLES AND PREPAYMENTS TO SUPPLIERS
6.1 Short-term receivables from customers

Gonsa Joint Stock Company
Others

Total
Provision for doubtful short-term debts

Net value

6.2 Short-term advances to suppliers
OPC Bac Giang Pharmaceutical Joint Stock Company
Tri Viet Construction - Interior Decoration Joint Stock Company
Others
Total
Provision for doubtful short-term prepayments

Net value

June 30, 2025
VND

34,007,547,600
207,473,935,335

241,481,482,935
(33,832,733,919)

December 31, 2024
VND

62,702,546,200
219,602,247,485

282,304,793,685
(31,583,524,044)

207,648,749,016

250,721,269,641

June 30, 2025

December 31, 2024

VND VND
5,713,520,000 4,095,230,250
4,032,016,926 2,520,010,579
2,377,898,771 1,725,574,087

12,123,435,697 8,340,814,916

(1,320,914,887)

(1,320,914,887)

10,802,520,810

7,019,900,029
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OTHER SHORT-TERM RECEIVABLES

June 30, 2025

December 31, 2024

VND VND
Short term 5,924,342,408 7,114,357,182
Kim Long House Building and Trading Co., Ltd. 3,601,800,798 3,601,800,798
Advances to employees 538,278,848 123,520,927
Short-term deposits, short-term security deposits 812,732,985 624,026,189
Others 971,629,777 2,765,009,268
Long term 3,798,660,200 3,788,660,200
Receivables from Kim Long House Building and Trading Co., Ltd. (%) 3,636,096,600 3,636,096,600
Other receivables 162,563,600 152,563,600

10,903,017,382

Total 9,723,002,608

Provision for doubtful debts (3,644,234,494) (3,644,234,494)
Net value 6,078,768,114 7,258,782,888
Including:

Provision for short-term doubtful debts (3,644,234,494) (3,644,234,494)

(*) This receivable represents the value of the house of Pharmaceutical Joint Stock Company TW 25 (“TW25"), the Company's
subsidiaries, contributed to the Business Cooperation Contract No. 24/HD/XN25 Date February 24, 2005 with Kim Long Construction and
Housing Business Co., Ltd. to build the Master Building located at 41-43 Tran Cao Van, Ward 6, District 3, Ho Chi Minh City. As of June 30,
2025, TW25 is in the process of completing the procedures for transferring the rights and obligations arising from this Business Cooperation
Contract to An Phat Trading Investment Business Joint Stock Company (Explanation No. 16).
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8. BAD DEBTS

Short-term receivables

Kim Long Construction Company
Limited

and Trading

Treatment block

Pharmacy

Other

Advances to suppliers
Dung Phat Company
Sagen Company

Other

Other short-term receivables
Kim Long Construction Company
Limited

and Trading

Other

TOTAL

June 30, 2025

December 31, 2024

Cost

42,857,425,342
12,825,176,072

24,719,154,952
217,671,466
5,095,422,852

1,320,914,887
431,200,000
254,260,000
635,454,887

3.644,234,494
3,601,800,798

42,433,696

Provision

(31,583,524,044)
(12,825,176,072)

(13,688,944,281)
(115,322,068)
(4,954,081,623)

(1,320,914,887)
(431,200,000)
(254,260,000)
(635,454,887)

(3,644,234,494)
(3,601,800,798)

(42,433,696)

Cost

42,857,425,342
12,825,176,072

24,719,154,952
217,671,466
5,095,422,852

1,320,914,887
431,200,000
254,260,000
635,454,887

3,644,234,494
3,601,800,798

42,433,696

Provision

(31,583,524,044)
(12,825,176,072)

(13,688,944,281)
(115,322,068)
(4,954,081,623)

(1,320,914,887)
(431,200,000)
(254,260,000)
(635,454,887)

(3,644,234,494)
(3,601,800,798)

(42,433,696)

47,822,574,723

(36,548,673,425)

47,822,574,723

(36,548,673,425)
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9. INVENTORIES VND
June 30, 2025 December 31, 2024

10.

Original cost Provision Original cost Provision
Raw materials 174,168,723,254 (7,510,644,977) 149,689,198,080 (7,164,848,467)
Real estate for sale (*) 160,622,501,912 - 160,622,501,912 -
Finished goods 72,083,234,968 (24,092,407) 68,892,245,561 (24,092,407)

Work in progress
Goods

Tools and supplies
Total

1,645,936,201
16,184,076,732
103,088,177

1,778,869,958
9,252,823,624
63,334,415

423,807,561,244

(7,534,737,384)

390,298,973,550

(7,188,940,874)

(*) This is the value of the land lease right at 120 Hai Ba Trung, Dakao Ward, District 1, Ho Chi Minh City of TW25, Company'’s
subsidiaries, which is in the process of being transferred to Tay Ninh Industrial Park Infrastructure Development Joint Stock Company
(Explanation No. 16).

SHORT-TERM PREPAID EXPENSES

June 30, 2025
VND

December 31, 2024

VND

Short-term 5,737,568,712 1,126,232,928
Land lease fee 4,893,561,350 B
SAP license fee 241,724,928 966,899,716
Insurance fee 237,668,150 -
Tools and supplies 42,410,000 97,400,000
Others 322,204,284 61,933,212

52,663,311,967 50,012,414,975

Long-term

Prepaid infrastructure and store rent (*)

47,851,931,087

48,562,134,538

Tools, supplies and repair materials 993,020,607 1,317,280,441
SAP deployment costs 3,638,220,276

Others 180,139,997 132,999,996
Total 58,400,880,679 51,138,647,903

(*) Included in the prepaid infrastructur
from land lease right contract No. 109/HDTB/SCD-2018 da
Tay Bac Urban Development Joint Stock Company (SCD)
Industrial Park, Tram Bom Hamlet, Tan Phu Trung Commune, Cu Chi District, Ho Chi Minh City,

e and store rental expenses is primarily the prepaid infrastructure rental cost arising
ted October 12, 2018, which TW25, the Company's subsidiaries, signed with Saigon
to sublease the infrastructure at Lot B5-4, Zone B5, D2 Street, Tan Phu Trung
with an area of 30,866 m2 for the purpose of

bullding a factory. The lease term is calculated from the date the two parties sign the minutes of handover of the premises (January 10, 2019) to

the end of December 16, 2054.

M



OPC PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

FOR THE 6-MONTH ACCOUNTING PERIOD ENDED June 30, 2025 (continued) Form No. B09a -DN/HN

11. INCREASES, DECREASES IN TANGIBLE FIXED ASSETS

VIND
Buildings and Machinery and

It

em Swisties equipment Means of transport Office equipment Total
ORIGINAL COST
December 31, 2024 301,197,258,116 221,630,941,200 31,875,706,254 6,056,980,490 560,760,886,060
Purchased during the
period - 140,000,000 - - 140,000,000
June 30, 2025 301,197,258,116 221,770,941,200 31,875,706,254 6,056,980,490 560,900,886,060

ACCUMULATED DEPRECIATION

December 31, 2024 188,530,436,071
Depreciation during the
period 6,593,451,458

202,141,530,905

2,998,156,381

29,349,117,058

440,484,368

4,591,997,147

127,957,385

424,613,081,181

10,160,049,592

June 30, 2025 195,123,887,529

205,139,687,286

29,789,601,426

4,719,954,632

434,773,130,773

19,489,410,295

2,526,589,196

1,464,983,343

136,147,804,879

REMAINING VALUE
December 31, 2024 112,666,822,045
June 30, 2025 106,073,370,587

16,631,253,914

2,086,104,828

1,337,025,958

126,127,755,287

Including: Original cost of fully depreciated assets still in use

46,055,813,823

12. INCREASES, DECREASES IN INTANGIBLE FIXED ASSETS

ORIGINAL COST
December 31, 2024
June 30, 2025

ACCUMULATED DEPRECIATION
December 31, 2024

Depreciation during the period
June 30, 2025

REMAINING VALUE
December 31, 2024

June 30, 2025

182,637,423,637 25,923,144,890 3,981,196,489 258,597,578,839
VND

Right to Software
land lease right computer Others Total
82,296,407,931 2,740,865,000 83,900,000 85,121,172,931
82,296,407,931 2,740,865,000 83,900,000 85,121,172,931
9,468,529,679 1,624,061,722 83,900,000 11,176,491,401
545,463,085 74,383,562 - 619,846,647
10,013,992,764 1,698,445,284 83,900,000 11,796,338,048
72,827,878,252 1,116,803,278 - 73,944,681,530
72,282,415,167 1,042,419,716 - 73,324,834,883
1,540,865,000 83,900,000 1,624,765,000

Including: Original cost of fully depreciated assets still in use
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13.

14.

14.1

14.2

LONG-TERM CONSTRUCTION IN PROGRESS EXPENSES

Factory construction costs at Tan Phu Trung Industrial Park (*}

SAP ByDesign system deployment fee
Phase 2 Research Center Deployment Fee
Total

June 30, 2025 December 31, 2024

VND VND
22,233,324,608 21,237,108,032
- 3,051,020,000

8,281,471,787 -

30,514,796,395 24,288,128,032

(*) Construction in progress costs reflect expenses related to surveying, geological surveys, appraisals, and designs for the purpose
of building a factory at Tan Phu Trung Industrial Park, Ap Tram Bom, Tan Phu Trung Commune, Cu Chi District, Ho Chi Minh City of TW25,
Company’s subsidiaries of the Company.

LONG-TERM FINANCIAL INVESTMENTS

Investment in associates

Capital contribution investment in other entities

June 30, 2025
VND

12,260,206,951
11,685,000,000

December 31, 2024
VND

13,310,811,1056
11,685,000,000

23,945,206,951 24,995,811,105

December 31, 2024

Total
Investment in joint ventures and associates
company Main Activity June 30, 2025

Percentage of

ownership (%) Value (VND)
OPC Bac Giang .
Phariraceutical | anmaceuticéls 40 12,260,206,951
JsSC

Percentage of

Details of investments in associates consolidated using the equity method are presented as follows:

Investment value:
Beginning and ending balance

Accumulated share of profit after acquisition of associate:

Beginning balance

Profit to be received from associate during the period

Unrealized profit
Profit / dividends received during the period

June 30, 2025
Remaining value:

December 31, 2024
June 30, 2025

Capital contribution in other entities

June 30, 2025

ownership (%) Value (VND)
40 13,310,811,105
12,000,000,000

1,310,811,105
540,682,434

(96,748,450)
(1,494,538,138)
260,206,951

13,310,811,105

12,260,206,951

December 31, 2024

Vidipha Central Pharmaceutical Joint
Stock Company

Ha Tinh Pharmaceutical Joint Stock
Company

Pharmaceutical Packaging Joint Stock
Company

Vietnam Chemico - Pharmaceutical
Joint Stock Company

Thai Binh Pharmaceutical Joint Stock
Company

Total

Nimberof shares Original investment Number of shares Original investment
cost cost

VND VND

180,000 4,070,000,000 180,000 4,070,000,000

299,475 2,750,000,000 299,475 2,750,000,000

145,000 1,950,000,000 145,000 1,950,000,000

50,000 1,250,000,000 50,000 1,250,000,000

15,750 1,665,000,000 15,750 1,665,000,000

690,225 11,685,000,000 690,225 11,685,000,000
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15.

16.

costs. As of June 30, 2025, this project is in the process of applying for a construction permit.

Tran Cao Van, Ward 6, District 3, Ho Chi Minh City. As of June 30, 2025, this transfer procedure has not been completed.

SHORT-TERM TRADE PAYABLES

Payables to suppliers

Vcargo Joint Stock Company

C.D Printing - Packaging Company Limited

CQB Hanoi East Pharmacy Joint Stock Company - Bac Ninh Branch
Anh Duy Trading & Import Export Co., Ltd.

Benovas Pharmaceutical Joint Stock Company

Phuong Dong Commodities Trading Limited Company

Sinobright Pharmaceutical Co.,ltd.
Viet Uy Trading Joint Stock Company

Others

Payables to related parties

OPC Bac Giang Pharmaceutical Joint Stock Company
Total

SHORT-TERM ADVANCES FROM SUPPLIERS

Tay Ninh Industrial Park Infrastructure Development Joint Stock Company (i)

An Phat Trading Investment Business Joint Stock Company (ii)
Others

Total

June 30, 2025
VND
34,945,467,597
2,676,083,080
3,634,715,496
2,815,792,035
653,207,756
604,047,456
1,777,390,835

22,784,230,939
8,281,111,150
8,281,111,150

December 31, 2024

VND
58,494,728,611
2,655,814,150
8,201,486,143
2,815,792,035
1,751,887,500
1,813,699,620
1,766,050,000

4,225,113,360
1,921,500,000

33,343,385,803
5,539,751,200
5,639,751,200

43,226,578,747

64,034,479,811

June 30, 2025
VND

178,082,838,961

5,000,000,000
1,070,424,821

December 31, 2024

VND
178,082,838,961
5,000,000,000
1,245,828,767

184,153,263,782

184,328,667,728

(i) This is the amount received from Tay Ninh Industrial Park Infrastructure Development Joint Stock Company ("INDECQ")
under Cooperation, Investment and Real Estate Transfer Contract No. 58/TW25-INDECO signed on August 27, 2018 between TW25, the
Company’s subsidiaries and INDECO to invest in the construction of an Office Building located at 120 Hai Ba Trung, Da Kao Ward, Disfrict 1, Ho
Chi Minh City. In addition, on September 11, 2018, TW25 and INDECO also signed contract No. 59/TW25-INDECO for design, supply of
technological equipment and construction (EPC) for the office building construction project on this land plot of TW25. Accordingly, all works,
procedures, and costs related to the construction and completion of the building will be the responsibility of INDECO to implement and bear all

(i) This is the amount received from An Phat Trading Investment Business Joint Stock Company (“An Phat”) under Contract No.
20/2018/HBCN/TW25-AP on the transfer of rights and obligations of TW25, Company's subsidiaries from Business Cooperation Contract No.
24/HP/XN25 dated February 24, 2005 with Kim Long Construction and Housing Business Co., Ltd. and the right to lease the land area at 41-43

NN
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17.

18.

19.

TAXES AND OTHER PAYABLES TO THE STATE

Value added tax

Value added tax on imported goods
Special consumption tax

Export and import tax

Corporate income tax

Personal income tax

Natural resources tax

Land lease payments

Other taxes

Total

SHORT-TERM PAYABLE EXPENSES

Marketing support expenses
Conference organization expenses
Other expenses

Total

OTHER SHORT-TERM PAYABLES

Social insurance

Dividends

Trade union funds
Received deposits, pledges

December 31, 2024
1,719,565,342

40,941,481
10,332,427,139
2,553,636,563

Té&ng trong ky
5,307,734,156
1,242,481,727
29,271,415
3,658,762
12,897,390,143
2,348,053,644
109,416,664
14,952,377,788
1,402,208,724

Giam trong ky
4,742,118,5677
1,242,481,727
70,212,896
3,558,762
11,090,924,619
4,672,924,286
107,089,864
9,690,652,963
1,402,208,724

VND
June 30, 2025

2,285,180,921

12,138,892,663
228,765,921
2,326,800
5,261,724,825

14,646,570,525

38,292,493,023

33,022,172,418

19,916,891,130

Southern Public Services Environment Joint Stock Company (%)

Other payables
Total

June 30, 2025

December 31, 2024

VND VND
8,397,469,872 10,217,846,140
1,273,936,000 1,805,555,556
3,387,306,597 4,000,843,642

13,058,712,469 16,024,245,338

June 30, 2025
VND
1,677,026,112
987,130,744
828,269,203
437,120,000
26,250,000,000
897,142,690

December 31, 2024
VND

987,130,744
577,753,476
472,566,752
26,250,000,000
593,283,845

30,976,678,749

28,880,734,817

(*) This is the amount received from Southern Public Services Environment Joint Stock Company ("SPEC") under the Transfer
Agreement No. 68/2017/HDCN/SPEC/TW-25 signed on November 02, 2017 between TW25, the Company’s subsidiaries and SPEC for the

transfer of assets attached to leased land and the right to exploit and deve

lop the project on the land at 448B Nguyen Tat Thanh, Ward 18,

District 4, Ho Chi Minh City with a total contract value of 75,000,000 Billion VND. According to Resolution No. 58/NQ-HPQT-TW25 dated
August 12, 2022, the Board of Directors of TW25 approved the liquidation of this Transfer Agreement, As of June 30, 2025, TW25 is in the
process of negotiating with SPEC to carry out the necessary procedures for the liquidation of this contract.

20
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For the 6-month

For the 6-month

accounting period accounting period
20. BONUS AND WELFARE FUND ended June 30, 2025 ended June 30, 2024
VND VND
Opening balance 1,236,010,949 3,326,562,300
Fund appropriation 10,652,118,000 9,133,330,000
Fund usage (9,240,363,818) (10,387,781,082)
Ending balance 2,647,765,131 2,072,111,218
21. LONG-TERM PAYABLES PROVISION June 30, 2025 December 31, 2024
VND VND
Severance allowance 4,479,453,500 4,674,454,500
22, EQUITY
22.1 Shares: 56 lwong
June 30, 2025 December 31, 2024
Shares authorized for issuance: 64,050,892 64,050,892
Issued and fully paid shares:
Common shares: 64,050,892 64,050,892
Qutstanding shares:
Common shares: 64,050,892 64,050,892
For the 6-month For the 6-month
accounting period accounting period
22.2 Dividends: ended June 30, 2025  ended June 30, 2024
VND VND
Dividends paid during the period - 79,400,500
22.3 Basic earnings per share:
The Group of Companies uses the following information to calculate earnings per share:
For the 6-month For the 6-month
accounting period accounting period

Net profit after tax attributable to shareholders owning shares
common (VND)

Decrease adjustment due to appropriation of bonus fund,welfare ™
Net profit after tax attributable to shareholders owning shares

ended June 30, 2025

45,899,167,972
(6,884,875,196)

ended June 30, 2024

53,945,167,444
(6.473,420,093)

common to calculate basic earnings per share (VND) 39,014,292,776 47,471,747,351

Weighted average number of common shares adjusted for dilutive factors (shares) 64,050,892 64,050,892

Earnings per share:

Basic earnings per share (VND/share) 609 741
609 741

Diluted earnings per share (VND/share)

{*) The profit used to calculate earnings per share for the accounting period ended June 30, 2024, has been restated compared to
the figures previously presented in the Q2/2024 consolidated financial statements to reflect the actual appropriation of the bonus and welfare
fund from retained earnings for 2024 at 12% (plan 15%). The profit used to calculate earnings per share for the accounting period ended
June 30, 2025, is provisionally reduced by the estimated appropriation of the bonus and welfare fund at 15% from the 2025 profit, in
accordance with Resolution No.: 378/NQ - DHDCD dated April 26, 2025
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22. EQUITY (Continued)
22.4 Changes in equity

Equity
Share capital s harjg;‘:#:’ Invg.:tvn;;r;:‘rﬁ:;c;' Aft:'rtoafrt afzgf;:gz;?s Total
Undistributed Non-controlling
interests
For the 6-month accounting period ended June 30, 2024
As at December 31, 2023 640,508,920,000 880,700,783 47,610,586,749 132,947,308,923  62,216,187,614 884,163,704,069
Net profit for the period 53,945,167,444 1,813,466,863 55,758,634,307
Fund distribution (Parent Company) 17,543,375,000 (17,543,375,000)
Appropriation for bonus and welfare fund (Parent Company) (17,543,375,000) (17,543,375,000)
Fund distribution (Company’s subsidiaries) 755,554,000 (755,554,000)
Appropriation for bonus and welfare fund (Company’s subsidiaries) (1,133,330,000) (1,133,330,000)
Appropriation for bonus and welfare fund (Associated Company) (46,224,511) (46,224,511)
Dividend payout for 2023 (96,076,338,000) (96,076,338,000)
As of June 30, 2024 640,508,920,000 880,700,783 65,909,515,749 53,794,279,856 _ 64,029,654,477 825,123,070,865
For the 6-month accounting period ended June 30, 2025
As of December 31, 2024 640,508,920,000 880,700,783 65,909,515,749 104,909,051,889  64,610,198,029 876,818,386,450
Net profit for the period 45,899,167,972 167,449,720 46,066,617,692
Fund distribution (Parent Company) 9,915,733,000 (9,915,733,000)
Appropriation for bonus and welfare fund (Parent Company) (9,898,879,000) (9,898,879,000)
Fund distribution (Company’s subsidiaries) 941,549,000 (941,549,000)
Appropriation for bonus and welfare fund (Company'’s subsidiaries) (753,239,000) (753,239,000)
Appropriation for bonus and welfare fund (Associated Company) (78,659,903) (78,659,903)
As of June 30, 2025 640,508,920,000 880,700,783 76,766,797,749 129,220,159,958 64,777,647,749 912,154,226,239
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23.

24,

25.

SALES AND SERVICE REVENUE

Revenue from sales and service provision

Total revenue

Including :

Revenue from sales of semi-finished products and goods
Revenue from service provision

Revenue from sales of raw materials and others

Revenue deductions
Sales returns / Trade discounts / Sales Allowances

Net revenue

Revenue from financial activities

Interest on bank deposits, lending interest
Dividends received

Profit from exchange rate differences
Total

COST OF GOODS SOLD

Cost of finished goods and goods sold
Cost of goods for sales promotion
Cost of raw materials and others

Cost of services

Total

FINANCIAL EXPENSES

Payment discounts
Loss on exchange rate differences
Total

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

VND VND
447,976,954,574 437,607,259,572
442,080,990,888 431,022,918,147
979,425,483 1,165,725,823
4,916,538,203 5,418,615,602
516,886,109 583,367,523
447,460,068,465 437,023,892,049

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

VND
5,204,048,330
1,139,212,500

844,374,550

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

VND
3,363,717,794
963,863,400
335,659,406

7,187,635,380

4,663,240,600

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

VND
232,942,562 447
16,123,060,628
4,772,182,737
551,608,532

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

VND
226,129,759,421
17,335,245,327
5,131,008,550
810,197,655

254,389,414,344

249,406,210,953

For the 6-month

For the 6-month

accounting period accounting period
ended June 30, 2025  ended June 30, 2024
VND VND

2,647,772,085 4,077,433,687
245,741,789 44,834,469
2,793,513,874 4,122,268,156

|
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26.

27.

28.

SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES

Selling expenses

Employee expenses

Expenses for promotions, advertising, marketing, etc.
Depreciation expenses of fixed assets

Purchased service expenses

Other selling expenses

Enterprise management expenses

Employee expenses

Outsourced service expenses
Depreciation expenses of fixed assets
Professional service fees

Other management expenses

Total

OTHER INCOME AND OTHER EXPENSES

Other income

Income from premise leasing
Other income

Other expenses

Premises rental expenses
Others

Net other profit

PRODUCTION AND BUSINESS EXPENSES BY ELEMENT

Raw material expenses

Labor costs

Fixed asset depreciation expenses
Qutsourced service expenses
Other expenses in cash

Total

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

VND
42,050,688,866
28,202,292,382

3,037,574,230

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

VND
39,609,567,668
14,493,567,508

3,081,875,125

9,990,688,142 8,508,292,032
5,211,861,448 16,753,898,902
88,493,105,068 82,447,201,235

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

22,260,330,299 19,893,073,073
7,915,533,249 5,618,598,256
1,104,961,322 990,522,692
216,900,000 192,499,998
19,118,620,561 10,026,196,907
50,616,345,431 36,620,890,926

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

VND VND
433,959,063 448,866,858
159,338,168 83,684,299
274,620,895 365,182,559
501,654,139 436,047,039
417,606,878 415,394,204

84,047,261 20,652,835
(67,695,076) 12,819,819

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

VND VND
155,558,079,979 145,671,914,379
97,828,606,959 94,133,052,384
10,762,214,419 11,069,934,380
34,622,732,200 33,426,317,568
46,491,142,254 31,682,261,943
345,262,775,811 315,983,480,654
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29.

CORPORATE INCOME TAX

The corporate income tax rate (“CIT") applied to the Group of Companies is 20% on taxable income.

The tax reports of the Company's subsidiaries and Company are subject to tax authority inspection. Because the application of tax laws and
regulations to different types of transactions can be interpreted in many ways, the amount of tax presented on the consolidated financial
statements may be subject to change according to the final Decision of the tax authority.

29.1 Current Corporate income tax expenses

Current corporate income tax expenses/assets

Current corporate income tax expenses

Additional CIT for prior years
Deferred corporate income tax expenses

Total

For the 6-month

accounting period
ended June 30, 2025

VND
12,897,390,143

(153,783,896)

Far the 6-month

accounting period
ended June 30, 2024

VND
8,144,863,841

102,456,000
5,850,686,151

12,743,606,247

14,098,005,992

Below is a reconciliation of corporate income tax expense and the resuit of total accounting profit before tax multiplied by the corporate

income tax rate.

Total accounting profit before tax

Increase adjustment of taxable income

Decrease adjustment of taxable income

Total current taxable income

Current tax rate

Current income tax expense based on taxable income
Supplement to prior year's corporate income tax

Total current taxable income

29. CORPORATE INCOME TAX (continued)

29.2 Deferred corporate income tax exxpenses

For the 6-month

accounting period
ended June 30, 2025

VND
58,810,223,939

For the 6-month

accounting period
ended June 30, 2024

VND
69,856,640,299

6,569,613,686 3,715,585,595
1,661,806,387 3,694,475,828
63,718,031,238 69,977,750,066
20% 20%
12,743,606,247 13,995,549,992
- 102,456,000
12,743,606,247 14,098,005,992

The Company's subsidiaries recognized certain deferred income tax assets with the following changes during the reporting period and the

prior period:

Consolidated statement of financial position

Consolidated statement of profit or loss

June 30, 2025

Severance allowance payable 895,890,700
Provision for doubtful debts 134,713,599
Provision for inventory devaluationwarehot 692,809,762
Unrealized profit 179,612,070
Exchange rate differences -
Unrealized revenue 516,224,982

Accrued expenses 1,934,281,174
Other 359,563,626

December 31, 2024

934,890,900
91,252,547
165,167,920
233,046,035
(2,938,543)
2,672,560,339
465,332,819

Net deferred tax assets 4,713,095,913

4,559,312,017

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

(39,000,200)
43,461,052
527,641,842
(53,433,965)
2,938,543

516,224,982
(738,279,165)
(105,769,193)

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

(23,585,700)
(55,737,838)
(478,768,455)
(720,106,852)
108,337
(39,396,252)
(3,771,878,610)
(761,320,782)

Deferred Income tax income (expense)

153,783,896

(5,850,686,151)

A
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30.

30.

TRANSACTIONS WITH RELATED PARTIES

The list of related parties that have control relationships with the Company’s subsidiaries and other related parties is as follows:

Related party
OPC Binh Duong Pharmaceutical One Member Limited Company (“OPC Binh Duong”)

TW 25 Pharmaceutical Joint Stock Company (“TW 25")

OPC Bac Giang Pharmaceutical Joint Stock Company (“OPC Bac Giang")
Vietnam Pharmaceutical Corporation - JSC

PVI Opportunity Investment Fund

Pacific Partners Joint Stock Company

Mr. Trinh Xuan Vuong

Significant transactions of the Company’s subsidiaries with related companies during the period include:

For the 6-month
accounting period

OPC Bac Giang (Associated company) ended June 30, 2025

Purchase of raw materials 44,756,048,400

Profit shared 1,494,538,138

TRANSACTIONS WITH RELATED PARTIES (continued)

Relationship
Company's
subsidiaries
Company's
subsidiaries

Associated company
major shareholders
major shareholders

major shareholders

major shareholders

VND

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2024

40,254,482,500

878,265,702

As of Date of the end of the accounting period, the receivables and payables with related parties are as follows:

OPC Bac Giang (Associated company) June 50. 2025
une 30,

Short-term advances to suppliers 5,713,520,000
Short-term payables to suppliers (Purchase of raw materials) 8,281,111,150

Terms and conditions of transactions with related parties

Sales and purchase transactions with related parties are carried out at normal listed prices and terms on the market.

December 31, 2024
4,095,230,250

5,539,751,200

The balances of receivables and payables as of June 30, 2025, are unsecured, bear no interest, and will be settled in cash. As of June 30,
2025, the Company's subsidiaries have not made any provision for doubtful debts related to the amount that related parties owe the
Company’s subsidiaries. This assessment is performed annually by examining the financial situation of the related party and the market in
which that related party operates.

Transactions with other related parties
The income of the Board of Directors, Board of Supervisors, and Board of Management includes remuneration, salaries, bonuses, and other

benefits as follows:

For the 6-month
accounting period
ended June 30, 2025

VND

Salaries, bonuses, remuneration and other benefits 4,347,531,723

For the 6-month
accounting period

ended June 30, 2024

VND
6,104,624,143
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31. OPERATING LEASE COMMITMENTS

The Group is currently leasing land under operating lease agreements. As of the end of the accounting period, future lease payments under
operating leases are presented as follows:

June 30, 2025 December 31, 2024

VND VND
Within 1 year 7,124,589,324 877,728,014
From 2 to 5 years 1,303,315,200 1,303,315,200
Over 5 years 5,050,346,400 5,213,260,800
Total 13,478,250,924 7,394,304,014

32, OFF-BALANCE SHEET ITEMS:

Foreign currencies: June 30, 2025 December 31, 2024
United States Dollar ("USD") 136,187 128,274

33. EVENTS AFTER THE REPORTING PERIOD

ouﬁlﬂla:ﬁg@ﬂo ial statements of the Group.
Q‘) ¢ \o 2y, 2025

»/ CONGTY
[ cOPHANPE
DUGC PHAM

There were no events after the reporting period that require adjustment or disclosure in th
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